
区⺠アンケート調査結果詳細
◆１．単純集計

【問１】あなたの性別を（  ）内にご記⼊ください。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 男 309           41.5          42.4          
2 ⼥ 420           56.4          57.6          

不明 16             2.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           729           

【設問２】あなたの年齢についてお尋ねします。該当する番号に○をつけて下さい。（○はひとつ）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 10代 7               0.9            1.0            
2 20代 36             4.8            4.9            
3 30代 74             9.9            10.1          
4 40代 123           16.5          16.8          
5 50代 116           15.6          15.9          
6 60代 136           18.3          18.6          
7 70代 144           19.3          19.7          
8 80代以上 94             12.6          12.9          

不明 15             2.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           730           

１．あなた⾃⾝について
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⼥
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問1 性別
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問2 年齢
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資料第2-4号（別紙）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1⼈ 137           18.4          18.7          
2 2⼈ 257           34.5          35.2          
3 3⼈ 183           24.6          25.0          
4 4⼈ 105           14.1          14.4          
5 5⼈ 33             4.4            4.5            
6 6⼈以上 16             2.1            2.2            

不明 14             1.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           731           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 ⼾建（所有） 319           42.8          43.6          
2 ⼾建（賃貸） 28             3.8            3.8            
3 集合（所有） 203           27.2          27.8          
4 集合（賃貸） 181           24.3          24.8          

不明 14             1.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           731           

【設問３】あなたの家の居住者⼈数はあなたを含め何⼈ですか。該当する番号に○をつけて下さい。
（○はひとつ）

【設問４】あなたの現在の住宅状況についてお尋ねします。該当する番号に○をつけて下さい。
（○はひとつ）
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問3 居住者⼈数
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問4 住宅状況
N = 745

‐2‐



№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 5年未満 33             4.4            4.5            
2 5〜10年未満 109           14.6          15.0          
3 10〜20年未満 143           19.2          19.7          
4 20年以上 441           59.2          60.7          

不明 19             2.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           726           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 東部 226           30.3          31.1          
2 北部・中央 172           23.1          23.7          
3 南部 132           17.7          18.2          
4 ⻄部 197           26.4          27.1          

不明 18             2.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           727           

【設問５】あなたは豊島区にお住まいになって、何年になりますか。該当する番号に○をつけて下さい。
（○は1つ）

【設問６】あなたの現在の居住地区についてお尋ねします。お住まいの町名をご記⼊下さい。
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問5 居住年数
N = 745
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【参考】
◆平成24年度のアンケート調査結果
1. あなた⾃⾝について

回答合計：1,468/5,000
回収率：29.4％

問2 あなたの年齢を教えてください。

問4 家族の⼈数について、⼤⼈（中学⽣以上）、
⼦ども（⼩学⽣以下）の⼈数をご記⼊ください。

問6 あなたのご⾃宅の所有形態は？

問1 あなたの性別を教えてください。

問3 あなたの家族構成は？
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問5 あなたのご⾃宅の種類は？
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【参考】
◆平成27年 国勢調査結果(豊島区）
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 内容を知っている 251           33.7 34.6          
2 内容はよく知らないが、聞いたことがある 414           55.6 57.0          
3 聞いたことがない 61             8.2 8.4            

不明 19             2.6
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100 726           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 内容を知っている 80             10.7          11.0          
2 内容はよく知らないが、聞いたことがある 308           41.3          42.5          
3 聞いたことがない 337           45.2          46.5          

不明 20             2.7            
N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           725           

【設問７】あなたは、環境をとりまく動向のひとつである、「パリ協定」について知っていますか。該当す
る番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ）

【設問８】あなたは、環境をとりまく動向のひとつである、「持続可能な開発⽬標（SDGs：Sustainable
Development Goals）」について知っていますか。
該当する番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ）

２．環境をとりまく動向の認識について
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問7 パリ協定の認知度
N = 745
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№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
468) 1 豊島区の広報紙 468           62.8          64.2          
=55) 2 豊島区の環境情報誌「エコのわ」 55             7.4            7.5            
=92) 3 豊島区のホームページ 92             12.3          12.6          
=42) 4 インターネット（区のホームページ以外） 42             5.6            5.8            
133) 5 テレビ・ラジオなどの放送 133           17.9          18.2          
154) 6 新聞・書籍などの印刷物 154           20.7          21.1          
115) 7 家族・知⼈など、⼈から聞いて 115           15.4          15.8          
=16) 8 環境に関するセミナーやイベント 16             2.1            2.2            
164) 9 特に情報を得ていない 164           22.0          22.5          
=17) 10 その他 17             2.3            2.3            
=16) 不明 16             2.1            
745) N （％ﾍﾞｰｽ） 745           100           729           

３．区の環境に関する情報源について
【設問９】あなたは、区の環境に関する情報は主に何から得ていますか。
該当する番号に〇をつけて下さい。（○はいくつでも）

62.8

7.4 

12.3 

5.6 

17.9 

20.7 

15.4 

2.1 

22.0 

2.3 

2.1 

豊島区の広報紙(n=468)

豊島区の環境情報誌「エコのわ」(n=55)

豊島区のホームページ(n=92)
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問9 環境に関する情報源
N = 745
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問10（満⾜度）

上段:度数  下段: ％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらと
もいえな
い

やや不満 不満 不明

745       70         200       274       126       55         20         

100.0    9.4        26.8      36.8      16.9      7.4        2.7        

745       135       255       182       114       34         25         

100.0    18.1      34.2      24.4      15.3      4.6        3.4        

745       52         142       380       68         40         63         

100.0    7.0        19.1      51.0      9.1        5.4        8.5        

745       121       245       149       136       66         28         

100.0    16.2      32.9      20.0      18.3      8.9        3.8        

745       41         154       205       222       100       23         

100.0    5.5        20.7      27.5      29.8      13.4      3.1        

745       30         95         421       115       39         45         

100.0    4.0        12.8      56.5      15.4      5.2        6.0        

745       54         220       229       152       57         33         

100.0    7.2        29.5      30.7      20.4      7.7        4.4        

745       53         178       262       169       52         31         

100.0    7.1        23.9      35.2      22.7      7.0        4.2        

745       11         72         323       181       119       39         

100.0    1.5        9.7        43.4      24.3      16.0      5.2        

745       69         212       166       168       107       23         

100.0    9.3        28.5      22.3      22.6      14.4      3.1        

745       97         238       223       116       44         27         

100.0    13.0      31.9      29.9      15.6      5.9        3.6        

745       31         119       235       202       130       28         

100.0    4.2        16.0      31.5      27.1      17.4      3.8        

745       253       269       135       46         19         23         

100.0    34.0      36.1      18.1      6.2        2.6        3.1        

745       14         89         499       73         30         40         

100.0    1.9        11.9      67.0      9.8        4.0        5.4        

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

⑭環境学習の場や機会の多さ

⑥⽣き物の豊かさ

① 空気のさわやかさ、きれいさ

②におい（悪臭がしないこと)

③⽔と⽔辺のきれいさ

④まわりの静けさ

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

４．お住まいの地区の環境に対するあなたの満⾜度及び重要度について

【設問10】あなたは、お住まいの地区の環境をどのように感じていますか。あなたの「満⾜度」及び「重要
度」について、項⽬ごとにそれぞれ該当する番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ）

ご回答上の注意点
○満⾜度：各項⽬について、あなたがどの程度満⾜しているかをご回答下さい。
○重要度：各項⽬がどの程度重要かについて、他の項⽬と⽐較しながらご回答下さい。

⑦公園のみどりの豊かさ

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみど
りの多さ

⑨まち中のクールスポットの多さ

⑩ごみ出しマナーの徹底

⑪リサイクルのしやすさ（資源回
収の場の充実)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実
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22.6

15.6
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6.2
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7.4

4.6

5.4

8.9

13.4

5.2

7.7

7.0

16.0

14.4

5.9

17.4

2.6

4.0

2.7
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3.8

3.1

6.0

4.4

4.2

5.2

3.1

3.6

3.8

3.1
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① 空気のさわやかさ、きれいさ(n=745)

②におい（悪臭がしないこと) (n=745)

③⽔と⽔辺のきれいさ(n=745)

④まわりの静けさ(n=745)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち(n=745)

⑥⽣き物の豊かさ(n=745)

⑦公園のみどりの豊かさ(n=745)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ(n=745)

⑨まち中のクールスポットの多さ(n=745)

⑩ごみ出しマナーの徹底(n=745)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実) 

(n=745)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実(n=745)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ(n=745)

⑭環境学習の場や機会の多さ(n=745)

問10（満⾜度）

満⾜ やや満⾜ どちらともいえない やや不満 不満 不明
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問10（重要度）

上段:度数  下段: ％ 合計 重要 やや重要
どちらと
もいえな
い

やや重要
ではない

重要では
ない

不明

745       390       236       74         5           3           37         

100.0    52.3      31.7      9.9        0.7        0.4        5.0        

745       496       158       46         7           1           37         

100.0    66.6      21.2      6.2        0.9        0.1        5.0        

745       367       181       121       7           7           62         

100.0    49.3      24.3      16.2      0.9        0.9        8.3        

745       335       274       81         8           6           41         

100.0    45.0      36.8      10.9      1.1        0.8        5.5        

745       448       219       36         6           2           34         

100.0    60.1      29.4      4.8        0.8        0.3        4.6        

745       182       211       247       44         16         45         

100.0    24.4      28.3      33.2      5.9        2.1        6.0        

745       329       256       99         15         6           40         

100.0    44.2      34.4      13.3      2.0        0.8        5.4        

745       275       288       116       14         10         42         

100.0    36.9      38.7      15.6      1.9        1.3        5.6        

745       185       241       218       40         18         43         

100.0    24.8      32.3      29.3      5.4        2.4        5.8        

745       467       178       56         5           1           38         

100.0    62.7      23.9      7.5        0.7        0.1        5.1        

745       322       257       106       14         5           41         

100.0    43.2      34.5      14.2      1.9        0.7        5.5        

745       373       222       94         11         6           39         

100.0    50.1      29.8      12.6      1.5        0.8        5.2        

745       416       197       72         10         11         39         

100.0    55.8      26.4      9.7        1.3        1.5        5.2        

745       151       185       300       39         28         42         

100.0    20.3      24.8      40.3      5.2        3.8        5.6        
⑭環境学習の場や機会の多さ

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみど
りの多さ

⑨まち中のクールスポットの多さ

⑩ごみ出しマナーの徹底

⑪リサイクルのしやすさ（資源回
収の場の充実)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

⑥⽣き物の豊かさ

⑦公園のみどりの豊かさ

① 空気のさわやかさ、きれいさ
[重要度]

②におい（悪臭がしないこと)

③⽔と⽔辺のきれいさ

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

④まわりの静けさ
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10.9

4.8

33.2
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9.7

40.3

0.7

0.9

0.9

1.1

0.8

5.9

2.0

1.9

5.4

0.7

1.9

1.5

1.3

5.2

0.4

0.9

0.8

0.3

2.1

0.8

1.3

2.4

0.7

0.8

1.5

3.8

5.0

5.0

8.3

5.5

4.6

6.0

5.4

5.6

5.8

5.1

5.5

5.2

5.2

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 空気のさわやかさ、きれいさ [重要度](n=745)

②におい（悪臭がしないこと) (n=745)

③⽔と⽔辺のきれいさ(n=745)

④まわりの静けさ(n=745)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち(n=745)

⑥⽣き物の豊かさ(n=745)

⑦公園のみどりの豊かさ(n=745)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ(n=745)

⑨まち中のクールスポットの多さ(n=745)

⑩ごみ出しマナーの徹底(n=745)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実) 

(n=745)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実(n=745)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ(n=745)

⑭環境学習の場や機会の多さ(n=745)

問10（重要度）

重要 やや重要 どちらともいえない やや重要ではない 重要ではない 不明
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満⾜度 重要度
0.07     0.71     
0.24     0.81     
0.07     0.65     
0.15     0.66     

-0.13   0.78     
-0.03   0.36     
0.04     0.63     
0.01     0.57     

-0.23   0.38     
-0.02   0.78     
0.16     0.62     

-0.20   0.67     
0.48     0.71     

-0.01   0.28     

問10 満⾜度、重要度の散布（全体）

⑭環境学習の場や機会の多さ
⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ
⑫歩道、⾃転⾞道の充実
⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)
⑩ごみ出しマナーの徹底
⑨まち中のクールスポットの多さ

 

③⽔と⽔辺のきれいさ
②におい（悪臭がしないこと)
① 空気のさわやかさ、きれいさ

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ
⑦公園のみどりの豊かさ
⑥⽣き物の豊かさ
⑤ポイ捨てのないきれいなまち
④まわりの静けさ

①
②

③ ④

⑤

⑥

⑦
⑧

⑨

⑩

⑪
⑫ ⑬

⑭

 ‐0.20

 0.00

 0.20

 0.40

 0.60

 0.80

 1.00

 ‐0.40  ‐0.20  0.00  0.20  0.40  0.60  0.80  1.00

重要度

満足度

満⾜度、重要度の散布（全体）
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東部 満⾜度 重要度 北部・中央 満⾜度 重要度
① 空気のさわやかさ、きれいさ 0.08 0.72 ① 空気のさわやかさ、きれいさ -0.01 0.73
②におい（悪臭がしないこと) 0.24 0.79 ②におい（悪臭がしないこと) 0.19 0.82
③⽔と⽔辺のきれいさ 0.09 0.64 ③⽔と⽔辺のきれいさ 0.06 0.68
④まわりの静けさ 0.16 0.65 ④まわりの静けさ 0.08 0.68
⑤ポイ捨てのないきれいなまち -0.15 0.76 ⑤ポイ捨てのないきれいなまち -0.12 0.81
⑥⽣き物の豊かさ 0.03 0.36 ⑥⽣き物の豊かさ -0.07 0.43
⑦公園のみどりの豊かさ 0.01 0.62 ⑦公園のみどりの豊かさ 0.05 0.65
⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ 0.00 0.57 ⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ -0.04 0.61
⑨まち中のクールスポットの多さ -0.22 0.35 ⑨まち中のクールスポットの多さ -0.27 0.43
⑩ごみ出しマナーの徹底 -0.04 0.77 ⑩ごみ出しマナーの徹底 0.00 0.81
⑪リサイクルのしやすさ
（資源回収の場の充実)

0.13 0.64
⑪リサイクルのしやすさ
（資源回収の場の充実)

0.19 0.65

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 -0.18 0.68 ⑫歩道、⾃転⾞道の充実 -0.23 0.68
⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ 0.49 0.67 ⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ 0.42 0.73
⑭環境学習の場や機会の多さ -0.02 0.29 ⑭環境学習の場や機会の多さ -0.02 0.25

南部 満⾜度 重要度 ⻄部 満⾜度 重要度
① 空気のさわやかさ、きれいさ 0.07 0.71 ① 空気のさわやかさ、きれいさ 0.13 0.70
②におい（悪臭がしないこと) 0.23 0.85 ②におい（悪臭がしないこと) 0.28 0.79
③⽔と⽔辺のきれいさ 0.03 0.64 ③⽔と⽔辺のきれいさ 0.08 0.65
④まわりの静けさ 0.21 0.71 ④まわりの静けさ 0.17 0.63
⑤ポイ捨てのないきれいなまち -0.16 0.83 ⑤ポイ捨てのないきれいなまち -0.08 0.74
⑥⽣き物の豊かさ -0.08 0.35 ⑥⽣き物の豊かさ -0.02 0.32
⑦公園のみどりの豊かさ 0.05 0.66 ⑦公園のみどりの豊かさ 0.08 0.62
⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ 0.00 0.58 ⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ 0.06 0.56
⑨まち中のクールスポットの多さ -0.25 0.45 ⑨まち中のクールスポットの多さ -0.19 0.33
⑩ごみ出しマナーの徹底 -0.08 0.77 ⑩ごみ出しマナーの徹底 0.01 0.78
⑪リサイクルのしやすさ
（資源回収の場の充実)

0.15 0.65
⑪リサイクルのしやすさ
（資源回収の場の充実)

0.18 0.58

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 -0.26 0.73 ⑫歩道、⾃転⾞道の充実 -0.14 0.61
⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ 0.48 0.76 ⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ 0.52 0.70
⑭環境学習の場や機会の多さ -0.02 0.33 ⑭環境学習の場や機会の多さ 0.01 0.27

問10 満⾜度、重要度の散布（地区別）
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問10 満⾜度、重要度の散布（地区別）

東部 北部・中央

⻄部南部

①
②

③ ④
⑤

⑥

⑦
⑧

⑨
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⑪
⑫ ⑬

⑭
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重要度

満⾜度

①
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満⾜度

‐14‐



問11

合計
いつも
⾏って
いる

時々
⾏って
いる

今後⾏
いたい

今後も
⾏わな
い

該当な
し

不明

745     392     250     26       27       21       29       

100.0  52.6    33.6    3.5      3.6      2.8      3.9      

745     370     244     36       25       43       27       

100.0  49.7    32.8    4.8      3.4      5.8      3.6      

745     197     118     26       21       313     70       

100.0  26.4    15.8    3.5      2.8      42.0    9.4      

745     389     203     61       30       32       30       

100.0  52.2    27.2    8.2      4.0      4.3      4.0      

745     256     99       163     105     86       36       

100.0  34.4    13.3    21.9    14.1    11.5    4.8      

745     427     72       37       28       138     43       

100.0  57.3    9.7      5.0      3.8      18.5    5.8      

745     280     145     180     76       31       33       

100.0  37.6    19.5    24.2    10.2    4.2      4.4      

745     348     208     105     41       18       25       

100.0  46.7    27.9    14.1    5.5      2.4      3.4      

745     505     145     50       11       16       18       

100.0  67.8    19.5    6.7      1.5      2.1      2.4      

745     394     172     81       43       32       23       

100.0  52.9    23.1    10.9    5.8      4.3      3.1      

745     358     90       56       32       175     34       

100.0  48.1    12.1    7.5      4.3      23.5    4.6      

745     140     62       28       28       435     52       

100.0  18.8    8.3      3.8      3.8      58.4    7.0      

745.0  528     119     34       15       27       22       

100.0  70.9    16.0    4.6      2.0      3.6      3.0      

745     176     217     160     131     33       28       

100.0  23.6    29.1    21.5    17.6    4.4      3.8      

745     92       227     222     58       87       59       

100.0  12.3    30.5    29.8    7.8      11.7    7.9      

745     253     116     89       84       162     41       

100.0  34.0    15.6    11.9    11.3    21.7    5.5      

745     382     201     72       50       22       18       

100.0  51.3    27.0    9.7      6.7      3.0      2.4      

745     350     241     67       31       27       29       

100.0  47.0    32.3    9.0      4.2      3.6      3.9      

745     13       46       265     263     122     36       

100.0  1.7      6.2      35.6    35.3    16.4    4.8      

745     23       44       255     266     130     27       

100.0  3.1      5.9      34.2    35.7    17.4    3.6      

５．家庭におけるエコ活動の取組状況について

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモード
にしている）。

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯
や⾃動調光機能の利⽤を含む）。

上段:度数  下段: ％

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げ
る。

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での
移動を⼼がけている。

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運
転を⼼がけている。

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしてい
る。

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は
『弱』にしている。

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒
モード（スリープなど）に切り替えている。

1) 時間がかかるから     2) お⾦がかかるから   3) ⼿間がかかるから
4) 効果があると思えないから 5) 使い勝⼿のよい製品がないから
6) ⾃分には関係ないから   7) 特に理由はない    8) その他

【設問11】あなたのご家庭で⾏っているエコ活動の取組状況について、該当する番号に〇をつけて下さ
い。（○はひとつ）
 なお、「4.今後も⾏わない」と答えた⽅は、⾏わない理由を下記から１つ選び、回答欄カッコ内に番
号をご記⼊ください。

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加
する。

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加す
る。

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを
利⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫をしている。

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育ててい
る。

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前
年の数値と⽐較している。
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52.6

49.7

26.4

52.2

34.4

57.3

37.6

46.7

67.8

52.9

48.1

18.8

70.9

23.6

12.3

34.0

51.3

47.0

1.7

3.1

33.6

32.8

15.8

27.2

13.3

9.7

19.5

27.9

19.5

23.1

12.1

8.3

16.0

29.1

30.5

15.6

27.0

32.3

6.2

5.9

3.5

4.8

3.5

8.2

21.9

5.0

24.2

14.1

6.7

10.9

7.5

3.8

4.6

21.5

29.8

11.9

9.7

9.0

35.6

34.2

3.6

3.4

2.8

4.0

14.1

3.8

10.2

5.5

1.5

5.8

4.3

3.8

2.0

17.6

7.8

11.3

6.7

4.2

35.3

35.7

2.8

5.8

42.0

4.3

11.5

18.5

4.2

2.4

2.1

4.3

23.5

58.4

3.6

4.4

11.7

21.7

3.0

3.6

16.4

17.4

3.9

3.6

9.4

4.0

4.8

5.8

4.4

3.4

2.4

3.1

4.6

7.0

3.0

3.8

7.9

5.5

2.4

3.9

4.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。(n=745)

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。(n=745)

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。(n=745)

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能
の利⽤を含む）。(n=745)

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている）。
(n=745)

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリー
プなど）に切り替えている。(n=745)

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしてい
る。(n=745)

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。(n=745)

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。(n=745)

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。(n=745)

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。(n=745)

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけてい
る。(n=745)

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけて
いる。(n=745)

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較
している。(n=745)

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。(n=745)

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。(n=745)

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。(n=745)

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、
物を繰り返し使う⼯夫をしている。(n=745)

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。(n=745)

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。(n=745)

問11

いつも⾏っている 時々⾏っている 今後⾏いたい 今後も⾏わない 該当なし 不明
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問11（今後も⾏わない理由）

合計
時間がか
かるから

お⾦がか
かるから

⼿間がか
かるから

効果があ
ると思え
ないから

使い勝⼿
のよい製
品がない
から

⾃分には
関係ない
から

特に理由
はない

その他 不明

27        -           1         -           10       2         2         3         9         -           

100.0   -           3.7      -           37.0    7.4      7.4      11.1    33.3    -           

25        -           2         -           9         3         3         2         6         -           

100.0   -           8.0      -           36.0    12.0    12.0    8.0      24.0    -           

21        -           1         -           3         2         7         -           5         3         

100.0   -           4.8      -           14.3    9.5      33.3    -           23.8    14.3    

30        1         3         4         5         6         2         2         6         1         

100.0   3.3      10.0    13.3    16.7    20.0    6.7      6.7      20.0    3.3      

105      1         2         11       15       9         3         31       31       2         

100.0   1.0      1.9      10.5    14.3    8.6      2.9      29.5    29.5    1.9      

28        -           -           6         2         2         7         4         2         5         

100.0   -           -           21.4    7.1      7.1      25.0    14.3    7.1      17.9    

76        2         -           21       10       2         2         20       13       6         

100.0   2.6      -           27.6    13.2    2.6      2.6      26.3    17.1    7.9      

41        2         -           8         5         1         1         14       9         1         

100.0   4.9      -           19.5    12.2    2.4      2.4      34.1    22.0    2.4      

11        2         -           1         1         -           1         -           6         -           

100.0   18.2    -           9.1      9.1      -           9.1      -           54.5    -           

43        1         -           11       6         3         1         8         11       2         

100.0   2.3      -           25.6    14.0    7.0      2.3      18.6    25.6    4.7      

32        2         -           4         5         1         3         6         7         4         

100.0   6.3      -           12.5    15.6    3.1      9.4      18.8    21.9    12.5    

28        1         -           1         -           1         12       3         6         4         

100.0   3.6      -           3.6      -           3.6      42.9    10.7    21.4    14.3    

15        5         1         1         2         -           -           2         2         2         

100.0   33.3    6.7      6.7      13.3    -           -           13.3    13.3    13.3    

131      7         -           71       11       -           1         20       11       10       

100.0   5.3      -           54.2    8.4      -           0.8      15.3    8.4      7.6      

58        8         -           8         3         1         6         25       5         2         

100.0   13.8    -           13.8    5.2      1.7      10.3    43.1    8.6      3.4      

84        7         1         39       -           1         6         10       16       4         

100.0   8.3      1.2      46.4    -           1.2      7.1      11.9    19.0    4.8      

50        -           2         14       11       2         1         7         11       2         

100.0   -           4.0      28.0    22.0    4.0      2.0      14.0    22.0    4.0      

31        1         -           8         2         7         -           10       1         2         

100.0   3.2      -           25.8    6.5      22.6    -           32.3    3.2      6.5      

263      81       1         30       12       3         8         65       35       28       

100.0   30.8    0.4      11.4    4.6      1.1      3.0      24.7    13.3    10.6    

266      85       1         27       5         2         4         65       49       28       

100.0   32.0    0.4      10.2    1.9      0.8      1.5      24.4    18.4    10.5    

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか
低電⼒モード（スリープなど）に切り替えて
いる。

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネ
モードにしている）。

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を
１℃下げる。

④状況に応じて照明の明るさを調整している
（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含む）。

上段:度数  下段: ％

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げ
る。

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げ
る。

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動
に参加する。

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参
加する。

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクル
ショップを利⽤するなど、物を繰り返し使う
⼯夫をしている。

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持ってい
く。

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育て
ている。

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前
⽉や前年の数値と⽐較している。

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒
歩での移動を⼼がけている。

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の
良い運転を⼼がけている。

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにし
ている。

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにして
いる。

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにして
いる。

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の
季節は『弱』にしている。

‐17‐



0

0

0

3.3

1

0

2.6

4.9

18.2

2.3

6.3

3.6

33.3

5.3

13.8

8.3

0

3.2

30.8

32

3.7

8

4.8

10

1.9

0

0

0

0

0

0

0

6.7

0

0

1.2

4

0

0.4

0.4

0

0

0

13.3

10.5

21.4

27.6

19.5

9.1

25.6

12.5

3.6

6.7

54.2

13.8

46.4

28

25.8

11.4

10.2

37

36

14.3

16.7

14.3

7.1

13.2

12.2

9.1

14

15.6

0

13.3

8.4

5.2

0

22

6.5

4.6

1.9

7.4

12

9.5

20

8.6

7.1

2.6

2.4

0

7

3.1

3.6

0

0

1.7

1.2

4

22.6

1.1

0.8

7.4

12

33.3

6.7

2.9

25

2.6

2.4

9.1

2.3

9.4

42.9

0

0.8

10.3

7.1

2

0

3

1.5

11.1

8

0

6.7

29.5

14.3

26.3

34.1

0

18.6

18.8

10.7

13.3

15.3

43.1

11.9

14

32.3

24.7

24.4

33.3

24

23.8

20

29.5

7.1

17.1

22

54.5

25.6

21.9

21.4

13.3

8.4

8.6

19

22

3.2

13.3

18.4

0

0

14.3

3.3

1.9

17.9

7.9

2.4

0

4.7

12.5

14.3

13.3

7.6

3.4

4.8

4

6.5

10.6

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。
(n=27)

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。
(n=25)

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃

下げる。(n=21)

④状況に応じて照明の明るさを調整している
（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含む）。(n=30)

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネ
モードにしている）。(n=105)

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低
電⼒モード（スリープなど）に切り替えてい…
⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季

節は『弱』にしている。(n=76)

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしてい
る。(n=41)

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。
(n=11)

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしてい
る。(n=43)

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにして
いる。(n=32)

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良
い運転を⼼がけている。(n=28)

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩
での移動を⼼がけている。(n=15)

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉
や前年の数値と⽐較している。(n=131)

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。(n=58)

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てて
いる。(n=84)

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持ってい
く。(n=50)

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショッ
プを利⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫を…
⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加

する。(n=263)

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に
参加する。(n=266)

問11（今後も⾏わない理由）
時間がかかるから お⾦がかかるから ⼿間がかかるから
効果があると思えないから 使い勝⼿のよい製品がないから ⾃分には関係ないから
特に理由はない その他 不明
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【参考】
◆平成24年度のアンケート調査結果
3. ご⾃宅のエネルギー使⽤について

：平成29年度のアンケートと⽐較可能な項⽬

回答

H24結
果

(回答
数)

1 899
2 895
3 1043
4 340
5 356
6 210
7 353
8 406
9 396

10 472
11 173
12 375
13 260
14 618
15 43
16 64
17 57

合計 6960
13

問9 東⽇本⼤震災以降、ご⾃宅で取り組んだ節電対策を教えてください。(該当する番号すべてを選択
し、番号に○印をつけてください。)

無回答

特に何もしていない
その他
（   ）を省エネ機種に買い替える

テレビの使⽤時間を減らす
照明をＬＥＤに変える
照明をこまめに消す
エアコンの設定温度を緩和する

温⽔洗浄便座の設定温度を下げる
冷蔵庫にものを詰め込みすぎない
冷蔵庫の設定温度を緩和する
テレビを省エネモードにする

使⽤しない家電のコンセントを抜く
電気ポットの使⽤を控える
ごはんをまとめて炊き、冷凍庫で保存する
乾燥機の使⽤を控える
まとめて洗濯する

エアコンの使⽤時間を減らす

60%
75%

13%
13%

H24結果
(取り組んだ)

7%
6%
6%
5%

84%

H29結果(いつ
も⾏っている+
時々⾏ってい

る)

57%
48%3%

5%
5%
15%

-
100%
1%
1%
1%
9%
4%
5%
2%

13%

13%

15%

5%

5%

3%

5%

6%

6%

7%

2%

5%

4%

9%

1%

1%

1%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

エアコンの使⽤時間を減らす
エアコンの設定温度を緩和する

照明をこまめに消す
照明をＬＥＤに変える

テレビの使⽤時間を減らす
テレビを省エネモードにする
冷蔵庫の設定温度を緩和する

冷蔵庫にものを詰め込みすぎない
温⽔洗浄便座の設定温度を下げる

まとめて洗濯する
乾燥機の使⽤を控える

ごはんをまとめて炊き、冷凍庫で保存する
電気ポットの使⽤を控える

使⽤しない家電のコンセントを抜く
（ ）を省エネ機種に買い替える

その他
特に何もしていない
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問12

合計
利⽤して
いる

利⽤の予
定がある

利⽤の予
定はない

不明

745       19         11         661       54         

100.0    2.6        1.5        88.7      7.2        

745       9           10         668       58         

100.0    1.2        1.3        89.7      7.8        

745       13         12         665       55         

100.0    1.7        1.6        89.3      7.4        

745       13         13         655       64         

100.0    1.7        1.7        87.9      8.6        

745       10         4           663       68         

100.0    1.3        0.5        89.0      9.1        

745       155       32         499       59         

100.0    20.8      4.3        67.0      7.9        

745       34         12         629       70         

100.0    4.6        1.6        84.4      9.4        

745       460       119       117       49         

100.0    61.7      16.0      15.7      6.6        

745       154       42         480       69         

100.0    20.7      5.6        64.4      9.3        

745       27         28         622       68         

100.0    3.6        3.8        83.5      9.1        

745       5           16         656       68         

100.0    0.7        2.1        88.1      9.1        

745       17         21         641       66         

100.0    2.3        2.8        86.0      8.9        

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置）

⑫蓄電池（定置式）

⑦屋上・壁⾯緑化

⑧LED照明

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート）

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞

６．ご家庭におけるエコ設備の利⽤状況について

1) 関⼼がない 2) 内容を⼗分に知らない  3) 効果が低い  4) 費⽤が⾼い
5) 賃貸住宅  6) 集合住宅  7）その他

上段:度数  下段: ％

①太陽光発電

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓）

【設問12】あなたのご家庭では再⽣可能エネルギーや省エネルギー機器などを利⽤しています
か。該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ）
なお、「3.利⽤の予定はない」と答えた⽅は、予定がない理由を下記から１つ選び、回答欄カッコ
内に番号をご記⼊ください。

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム

③⾬⽔貯⽔槽

④エネファーム（家庭⽤燃料電池）

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS）

‐20‐



2.6

1.2

1.7

1.7

1.3

20.8

4.6

61.7

20.7

3.6

0.7

2.3

1.5

1.3

1.6

1.7

0.5

4.3

1.6

16.0

5.6

3.8

2.1

2.8

88.7

89.7

89.3

87.9

89.0

67.0

84.4

15.7

64.4

83.5

88.1

86.0

7.2

7.8

7.4

8.6

9.1

7.9

9.4

6.6

9.3

9.1

9.1

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①太陽光発電(n=745)

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム(n=745)

③⾬⽔貯⽔槽(n=745)

④エネファーム（家庭⽤燃料電池）(n=745)

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS）(n=745)

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓）(n=745)

⑦屋上・壁⾯緑化(n=745)

⑧LED照明(n=745)

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート）(n=745)

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞
(n=745)

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置）(n=745)

⑫蓄電池（定置式）(n=745)

問12

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない 不明
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問12（予定がない理由）

上段:度数  下段: ％ 合計
関⼼がな
い

内容を⼗
分に知ら
ない

効果が低
い

費⽤が⾼
い

賃貸住宅 集合住宅 その他 不明

661       24         28         22         166       111       200       52         58         
100.0    3.6        4.2        3.3        25.1      16.8      30.3      7.9        8.8        

668       32         35         22         154       110       200       55         60         
100.0    4.8        5.2        3.3        23.1      16.5      29.9      8.2        9.0        

665       51         87         21         79         112       195       60         60         
100.0    7.7        13.1      3.2        11.9      16.8      29.3      9.0        9.0        

655       34         90         12         122       107       183       49         58         
100.0    5.2        13.7      1.8        18.6      16.3      27.9      7.5        8.9        

663       40         125       7           94         109       175       52         61         

100.0    6.0        18.9      1.1        14.2      16.4      26.4      7.8        9.2        

499       20         34         5           111       107       132       37         53         
100.0    4.0        6.8        1.0        22.2      21.4      26.5      7.4        10.6      

629       46         38         13         80         114       182       103       53         
100.0    7.3        6.0        2.1        12.7      18.1      28.9      16.4      8.4        

117       8           11         1           27         24         20         10         16         
100.0    6.8        9.4        0.9        23.1      20.5      17.1      8.5        13.7      

480       29         67         4           93         92         90         53         52         

100.0    6.0        14.0      0.8        19.4      19.2      18.8      11.0      10.8      

622       86         34         7           106       21         31         262       75         

100.0    13.8      5.5        1.1        17.0      3.4        5.0        42.1      12.1      

656       85         62         4           82         28         50         263       82         
100.0    13.0      9.5        0.6        12.5      4.3        7.6        40.1      12.5      

641       85         118       4           83         44         59         164       84         
100.0    13.3      18.4      0.6        12.9      6.9        9.2        25.6      13.1      

①太陽光発電

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置）

⑫蓄電池（定置式）

④エネファーム（家庭⽤燃料電池）

⑤住宅⽤エネルギー管理システム
（HEMS）

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓）

⑧LED照明

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコ
キュート）
⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッ
ド⾞、燃料電池⾃動⾞

⑦屋上・壁⾯緑化

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム

③⾬⽔貯⽔槽

3.6

4.8

7.7

5.2

6

4

7.3

6.8

6

13.8

13

13.3

4.2

5.2

13.1

13.7

18.9

6.8

6

9.4

14

5.5

9.5

18.4

3.3

3.3

3.2

1.8

1.1

1

2.1

0.9

0.8

1.1

0.6

0.6

25.1

23.1

11.9

18.6

14.2

22.2

12.7

23.1

19.4

17

12.5

12.9

16.8

16.5

16.8

16.3

16.4

21.4

18.1

20.5

19.2

3.4

4.3

6.9

30.3

29.9

29.3

27.9

26.4

26.5

28.9

17.1

18.8

5

7.6

9.2

7.9

8.2

9

7.5

7.8

7.4

16.4

8.5

11

42.1

40.1

25.6

8.8

9

9

8.9

9.2

10.6

8.4

13.7

10.8

12.1

12.5

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①太陽光発電(n=661)

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム(n=668)

③⾬⽔貯⽔槽(n=665)

④エネファーム（家庭⽤燃料電池）(n=655)

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS）(n=663)

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓）(n=499)

⑦屋上・壁⾯緑化(n=629)

⑧LED照明(n=117)

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート）(n=480)

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞
(n=622)

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置）(n=656)

⑫蓄電池（定置式）(n=641)

問12（予定がない理由）
関⼼がない 内容を⼗分に知らない 効果が低い 費⽤が⾼い 賃貸住宅 集合住宅 その他 不明
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【参考】
◆平成24年度のアンケート調査結果
3. ご⾃宅への再⽣可能エネルギー等の機器の設置について
問1 あなたのご⾃宅には現在、再⽣可能エネルギー等の機器が設置されていますか。

：平成29年度アンケート⽐較可能な項⽬

H24結果
(回答数)

H24結果
(設置している)

H29結果
(利⽤している)

太陽光発電 11 61% 2.6%
ガス発電給湯器（エコウィル等） 3 17%
燃料電池（エネファーム等） 0 0% 1.7%
⾼効率ヒートポンプ（エコキュート等） 0 0% 20.7%
太陽熱温⽔器 0 0% 1.2%
蓄電池 0 0% 2.3%
電気⾃動⾞ 1 6% 3.6%
その他 3 17%
特に想定していない 0 0%
合計 18 100%
無回答 1441

61%

17%

0%

0%

0%

0%

6%

17%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

太陽光発電
ガス発電給湯器（エコウィル等）

燃料電池（エネファーム等）
⾼効率ヒートポンプ（エコキュート等）

太陽熱温⽔器
蓄電池

電気⾃動⾞
その他

特に想定していない
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【参考】
◆平成24年度のアンケート調査結果
問2-1 現時点で考えている再⽣可能エネルギー等の機器の種類はなんですか？
（該当するものすべてを選択し、番号に○印をつけてください。）  

：平成29年度アンケート⽐較可能な項⽬

回答
H24結果
(回答数)

H24結果
(設置の予定が

ある)

H29結果
(利⽤の予定が

ある)
1 太陽光発電 120 38% 1.5%
2 ガス発電給湯器（エコウィル等） 32 10%
3 燃料電池（エネファーム等） 29 9% 1.7%
4 ⾼効率ヒートポンプ（エコキュート等） 24 8% 5.6%
5 太陽熱温⽔器 20 6% 1.3%
6 蓄電池 28 9% 2.8%
7 電気⾃動⾞ 30 10% 3.8%
8 その他 6 2%
9 特に想定していない 25 8%

合計 314 1
無回答 1267 -

38%

10%

9%

8%

6%

9%

10%

2%

8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

太陽光発電
ガス発電給湯器（エコウィル等）

燃料電池（エネファーム等）
⾼効率ヒートポンプ（エコキュート等）

太陽熱温⽔器
蓄電池

電気⾃動⾞
その他

特に想定していない
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№ 件数 (全体)% (除不)%
1 136           18.3          24.8          
2 237           31.8          43.2          
3 176           23.6          32.1          

196           26.3          
745           100           549           

カテゴリ
内容を知っている
内容はよく知らないが、聞いたことがある
聞いたことがない
不明
N （％ﾍﾞｰｽ）

【設問13】あなたは、「⽣物多様性」という⾔葉をご存知ですか。該当する番号に〇をつけて下さい。
（〇はひとつ）

７．⽣物多様性の認知度について

内容を知っている
18.3%

内容はよく知らな
いが、聞いたこと

がある
31.8%

聞いたことがない
23.6%

不明
26.3%

問13 ⽣物多様性
N = 745
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合計
よく⾒かけ
る

⾒かけたこ
とがある

わからない 不明

745           100           386           226           33             

100.0        13.4          51.8          30.3          4.4            

745           202           396           129           18             

100.0        27.1          53.2          17.3          2.4            

745           132           200           386           27             

100.0        17.7          26.8          51.8          3.6            

745           74             267           374           30             

100.0        9.9            35.8          50.2          4.0            

745           26             120           568           31             

100.0        3.5            16.1          76.2          4.2            

745           155           210           354           26             

100.0        20.8          28.2          47.5          3.5            

チョウ⾝
近
な
⽣
き
物

動植物名
上段:度数  下段: ％

トンボ

ヒヨドリ

ツバメ

外来動物

外来植物

【設問14】下表に⽰す６種類の⾝近な動物・植物について、最近、ご⾃⾝の周りで⾒かけるこ
とがありますか。該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ）

13.4

27.1

17.7

9.9

3.5

20.8

51.8

53.2

26.8

35.8

16.1

28.2

30.3

17.3

51.8

50.2

76.2

47.5

4.4

2.4

3.6

4.0

4.2

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

トンボ(n=745)

チョウ(n=745)

ヒヨドリ(n=745)

ツバメ(n=745)

外来動物(n=745)

外来植物(n=745)

問14 ⾝近な動植物

よく⾒かける ⾒かけたことがある わからない 不明
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８．あなたにとっての「⼤切な環境」について

順位 ⼈数 分類名 名称 理由

1 44
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

南池袋公園

・⼀年中芝⽣があり、緑が多い。
・都会のオアシス、ほっとできる空間。
・静かで落ち着ける、くつろげる。
・アクセスや利便性も良い。

1 44
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

⽬⽩庭園

・樹⽊や池などがあり、美しく⾵情がある庭園。
・緑が多く、季節の花が⾒られるなど、四季を感じ
られる。
・⼿⼊れもよく⼼地よい。
・お茶会などもでき、区⺠の憩いの場。

3 23
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

雑司が⾕霊園
・樹⽊や緑が多い。
・都会にありながら静かで⾃然豊か。
・歴史ある古い墓⽯や⼤⽊がある。

4 19
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

千早フラワー公園
・緑があり、四季の花が植えられている。
・整備状況が良く、⼦どもが遊べる環境である。

5 17
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

染井霊園
・緑が多く、サクラがきれい。
・広い⼟地で⼟の部分も多い。

6 16
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

⽬⽩の森
・⾃然に触れられる貴重な場所。
・緑や⾍などの⽣物もいる。
・静かで夏は涼しい。

7 14
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

椎名町公園
・緑が多く、⼤きな樹⽊がある。
・サクラがきれい。

8 13
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

⻄池袋公園
・緑があり、環境がよい。
・イベントが多く楽しい。
・⼦どもが遊べる。

8 13 神社・寺など ⻤⼦⺟神
・歴史を感じる貴重な場所。
・⽊々も⼤きく⼤切に残したいと思う。
・桜、けやきの⼤⽊など春夏など季節を楽しめる。

10 12 学校、⼤学など ⽴教⼤学
・緑が多い。
・歴史的建造物があり、⽂化的価値がある。

豊島区内の⼤切な環境（場所）

【設問15】あなたが考える、豊島区内における⼤切な環境（場所）と、改善が必要な環境（場所）を具体的にお答
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豊島区内の改善が必要な環境（場所）
順位 ⼈数 分類名 名称 理由

1 99 駅、広場、など 池袋駅周辺

・ポイ捨てや路上のごみが多く、汚い。
・騒⾳、悪臭（下⽔・ごみなど）が気になる。
・歩きタバコが多い。
・⾃転⾞置場を増やしてほしい。
・緑が少ない。

2 30
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

区内公園

・⼤きい公園が少なく、公園が混雑している。
・⽊登りやボール遊びなど、⼦どもが思いっきり遊
べる環境がほしい。
・トイレをきれいにしてほしい。

3 20 駅、広場、など ⼤塚駅周辺
・緑が少ない。
・ごみ、煙草のポイ捨てなどで汚い。

4 18
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

⻄池袋公園

・緑を増やしてほしい。
・喫煙所の使⽤マナーが悪く、煙草のポイ捨てが多
い。
・暗いイメージがある。

5 17 その他 区内全域
・緑を増やしてほしい。
・⽔辺が少ないので作ってほしい。
・喫煙場所の制限など、喫煙マナー対策が必要。

6 16
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

⾕端川緑道
・植物や花壇等の⼿⼊れをしてほしい。
・⾃然を感じられるような散歩コースにしてほしい。
・区⺠が参加することで環境がよくなると思う。

7 12 駅、広場、など 巣鴨駅周辺
・緑が少ない。
・歩きタバコが多く、環境がよくない。

8 11 道路・橋など 道路全体
・街路樹が少ない。
・歩きタバコが多い。
・⾃転⾞交通の利便性を改善して欲しい。

9 8
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

椎名町公園
・緑を増やしてほしい。
・暑さ対策として砂場やベンチに屋根や緑がほしい。

9 8
公園、児童遊園、庭園、
霊園（緑）

東池袋中央公園 ・清潔感がなく、暗いイメージがある。

9 8 道路・橋など 明治通り
・緑を増やしてほしい。
・歩⾏や⾃転⾞の通⾏が不便である。
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９．環境基本計画の認知度について

№ 件数 (全体)% (除不)%
1 24         3.2        3.5        
2 227       30.5      32.9      
3 438       58.8      63.6      

56         7.5        
745       100       689       

【参考】
◆平成24年度のアンケート調査結果
5. 豊島区の取組について
問1「豊島区環境基本計画」を知っていますか？

回答数 回答率

1 知っている 96 7%

2 知らない 1279 93%

合計 1375 100%

無回答 84 -

回答

【設問16】区では、平成21年3⽉に「豊島区環境基本計画」を策定し、環境の保全に関する取組を推進していま
す。あなたは、豊島区環境基本計画を知っていますか。該当する番号に〇をつけて下さい。
（〇はひとつ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
不明
聞いたことがない
内容はよく知らないが、聞いたことがある
内容を知っている
カテゴリ

内容を知っている
3.2%

内容はよく知らな
いが、聞いたこと

がある
30.5%

聞いたことがない
58.8%

不明
7.5%

問16 環境基本計画の認知度
N = 745

7%

93%

知っている

知らない
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１０．環境基本計画で取り組むべき施策について

問17

合計 重要 普通
重要でな
い

わからな
い

不明

745       278       295       34         66         72         

100.0    37.3      39.6      4.6        8.9        9.7        

745       397       186       24         66         72         

100.0    53.3      25.0      3.2        8.9        9.7        

745       179       352       47         93         74         

100.0    24.0      47.2      6.3        12.5      9.9        

745       202       315       52         99         77         

100.0    27.1      42.3      7.0        13.3      10.3      

745       277       239       60         96         73         

100.0    37.2      32.1      8.1        12.9      9.8        

745       252       254       69         94         76         

100.0    33.8      34.1      9.3        12.6      10.2      

745       260       245       48         115       77         

100.0    34.9      32.9      6.4        15.4      10.3      

745       504       109       11         46         75         

100.0    67.7      14.6      1.5        6.2        10.1      

上段:度数  下段: ％

①環境に関する情報提供

②⼦どもに対する環境教育

【設問17】豊島区が環境基本計画を推進するうえで取り組む施策に関して、あなたが考える重要度について、
該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ）

⑧環境に配慮したまちづくり

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供

④区⺠や事業者などによる連携の促進

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊

37.3

53.3

24.0

27.1

37.2

33.8

34.9

67.7

39.6

25.0

47.2

42.3

32.1

34.1

32.9

14.6

4.6

3.2

6.3

7.0

8.1

9.3

6.4

1.5

8.9

8.9

12.5

13.3

12.9

12.6

15.4

6.2

9.7

9.7

9.9

10.3

9.8

10.2

10.3

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①環境に関する情報提供(n=745)

②⼦どもに対する環境教育(n=745)

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供(n=745)

④区⺠や事業者などによる連携の促進(n=745)

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助(n=745)

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援(n=745)

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊
(n=745)

⑧環境に配慮したまちづくり(n=745)

問17

重要 普通 重要でない わからない 不明
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◆２．クロス集計

１．あなた⾃⾝について
年齢 ×  性別

上段:度数
下段:％ 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

727        7            36          73          123        115        136        144        93          
100.0     1.0         5.0         10.0       16.9       15.8       18.7       19.8       12.8       

308        3            17          35          52          42          54          66          39          
100.0     1.0         5.5         11.4       16.9       13.6       17.5       21.4       12.7       

419        4            19          38          71          73          82          78          54          
100.0     1.0         4.5         9.1         16.9       17.4       19.6       18.6       12.9       

居住年数 ×  住宅状況
上段:度数

下段:％ 合計 5年未満
5〜10年
未満

10〜20年
未満

20年以上

725        33          109        143        440        
100.0     4.6         15.0       19.7       60.7       

318        7            20          49          242        
100.0     2.2         6.3         15.4       76.1       

28          3            3            3            19          
100.0     10.7       10.7       10.7       67.9       

202        12          34          57          99          
100.0     5.9         16.8       28.2       49.0       

177        11          52          34          80          
100.0     6.2         29.4       19.2       45.2       

 住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

 居住年数

 年齢

 性別

全体

男

⼥

1

1

5.5

4.5

11.4

9.1

16.9

16.9

13.6

17.4

17.5

19.6

21.4

18.6

12.7

12.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男(n=308)

⼥(n=419)

年齢× 性別 N = 727

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

2.2

10.7

5.9

6.2

6.3

10.7

16.8

29.4

15.4

10.7

28.2

19.2

76.1

67.9

49

45.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=318)

⼾建（賃貸）(n=28)

集合（所有）(n=202)

集合（賃貸）(n=177)

居住年数× 住宅状況 N = 725

5年未満 5〜10年未満 10〜20年未満 20年以上
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 年齢 ×  住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

729        7            36          74          123        116        136        143        94          
100.0     1.0         4.9         10.2       16.9       15.9       18.7       19.6       12.9       

319        2            15          14          44          45          66          75          58          
100.0     0.6         4.7         4.4         13.8       14.1       20.7       23.5       18.2       

28          -              1            1            6            5            3            5            7            
100.0     -              3.6         3.6         21.4       17.9       10.7       17.9       25.0       

202        4            9            17          41          43          38          34          16          
100.0     2.0         4.5         8.4         20.3       21.3       18.8       16.8       7.9         

180        1            11          42          32          23          29          29          13          
100.0     0.6         6.1         23.3       17.8       12.8       16.1       16.1       7.2         

 年齢 ×  居住年数
上段:度数
下段:％ 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

724        7            35          72          122        116        136        143        93          
100.0     1.0         4.8         9.9         16.9       16.0       18.8       19.8       12.8       

33          1            2            15          6            5            2            -              2            
100.0     3.0         6.1         45.5       18.2       15.2       6.1         -              6.1         

109        -              9            30          41          10          12          6            1            
100.0     -              8.3         27.5       37.6       9.2         11.0       5.5         0.9         

143        6            8            10          41          39          21          14          4            
100.0     4.2         5.6         7.0         28.7       27.3       14.7       9.8         2.8         

439        -              16          17          34          62          101        123        86          
100.0     -              3.6         3.9         7.7         14.1       23.0       28.0       19.6       

 年齢

 居住年数

全体

5年未満

5〜10年未満

10〜20年未満

20年以上

 年齢

 住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

0.6

0

2

0.6

4.7

3.6

4.5

6.1

4.4

3.6

8.4

23.3

13.8

21.4

20.3

17.8

14.1

17.9

21.3

12.8

20.7

10.7

18.8

16.1

23.5

17.9

16.8

16.1

18.2

25

7.9

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=319)

⼾建（賃貸）(n=28)

集合（所有）(n=202)

集合（賃貸）(n=180)

年齢× 住宅状況 N = 729

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

3

0

4.2

0

6.1

8.3

5.6

3.6

45.5

27.5

7

3.9

18.2

37.6

28.7

7.7

15.2

9.2

27.3

14.1

6.1

11

14.7

23

0

5.5

9.8

28

6.1

0.9

2.8

19.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5年未満(n=33)

5〜10年未満(n=109)

10〜20年未満(n=143)

20年以上(n=439)

年齢× 居住年数 N = 724

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

‐32‐



 年齢 × 居住地区
上段:度数
下段:％ 合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

725        7            36          74          121        115        135        144        93          
100.0     1.0         5.0         10.2       16.7       15.9       18.6       19.9       12.8       

225        2            10          23          39          33          41          45          32          
100.0     0.9         4.4         10.2       17.3       14.7       18.2       20.0       14.2       

172        -              7            20          26          28          37          31          23          
100.0     -              4.1         11.6       15.1       16.3       21.5       18.0       13.4       

131        2            6            10          23          22          23          27          18          
100.0     1.5         4.6         7.6         17.6       16.8       17.6       20.6       13.7       

197        3            13          21          33          32          34          41          20          
100.0     1.5         6.6         10.7       16.8       16.2       17.3       20.8       10.2       

 住宅状況 × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計
⼾建（所
有）

⼾建（賃
貸）

集合（所
有）

集合（賃
貸）

726        316        28          202        180        
100.0     43.5       3.9         27.8       24.8       

225        75          8            79          63          
100.0     33.3       3.6         35.1       28.0       

172        62          6            63          41          
100.0     36.0       3.5         36.6       23.8       

132        57          7            37          31          
100.0     43.2       5.3         28.0       23.5       

197        122        7            23          45          
100.0     61.9       3.6         11.7       22.8       

 住宅状況

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

 年齢

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

0.9

0

1.5

1.5

4.4

4.1

4.6

6.6

10.2

11.6

7.6

10.7

17.3

15.1

17.6

16.8

14.7

16.3

16.8

16.2

18.2

21.5

17.6

17.3

20

18

20.6

20.8

14.2

13.4

13.7

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東部(n=225)

北部・中央(n=172)

南部(n=131)

⻄部(n=197)

年齢×居住地区 N = 713

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

33.3

36

43.2

61.9

3.6

3.5

5.3

3.6

35.1

36.6

28

11.7

28

23.8

23.5

22.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

東部(n=225)

北部・中央(n=172)

南部(n=132)

⻄部(n=197)

住宅状況×居住地区 N = 714

⼾建（所有） ⼾建（賃貸） 集合（所有） 集合（賃貸）
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問7 パリ協定の認知度  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 内容を知っている
内容はよく知らない
が、聞いたことがある

聞いたことがない

713                245                             407                             61                               
100.0             34.4                            57.1                            8.6                              

117                24                               75                               18                               
100.0             20.5                            64.1                            15.4                            

369                138                             202                             29                               
100.0             37.4                            54.7                            7.9                              

227                83                               130                             14                               
100.0             36.6                            57.3                            6.2                              

問7 パリ協定の認知度【性別】
上段:度数
下段:％ 合計 内容を知っている 内容はよく知らない 聞いたことがない

712                245                             407                             60                               
100.0             34.4                            57.2                            8.4                              

305                124                             164                             17                               
100.0             40.7                            53.8                            5.6                              

407                121                             243                             43                               
100.0             29.7                            59.7                            10.6                            

２．環境をとりまく動向の認識について
【設問７】あなたは、環境をとりまく動向のひとつである、「パリ協定」について知っていますか。該当する番号に〇
をつけて下さい。（○はひとつ）

問7 パリ協定の認知度

問1 性別

全体

男

⼥

問7 パリ協定の認知度

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

20.5

37.4

36.6

64.1

54.7

57.3

15.4

7.9

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=369)

70歳代以上(n=227)

問7 パリ協定の認知度 ×【年齢】N = 713

内容を知っている

内容はよく知らないが、
聞いたことがある

聞いたことがない

40.7

29.7

53.8

59.7

5.6

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=305)

⼥(n=407)

問7 パリ協定の認知度 × 【性別】
N = 712

内容を知っている

内容はよく知らないが、聞いた
ことがある
聞いたことがない
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問8 SDGsの認知度  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 内容を知っている
内容はよく知らない
が、聞いたことがある

聞いたことがない

712                79                               302                             331                             
100.0             11.1                            42.4                            46.5                            

117                12                               38                               67                               
100.0             10.3                            32.5                            57.3                            

369                41                               138                             190                             
100.0             11.1                            37.4                            51.5                            

226                26                               126                             74                               
100.0             11.5                            55.8                            32.7                            

問8 SDGsの認知度【性別】
上段:度数
下段:％ 合計 内容を知っている 内容はよく知らない 聞いたことがない

711                79                               303                             329                             
100.0             11.1                            42.6                            46.3                            

304                49                               128                             127                             
100.0             16.1                            42.1                            41.8                            

407                30                               175                             202                             
100.0             7.4                              43.0                            49.6                            

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

 SDGsの認知度

年齢

【設問８】あなたは、環境をとりまく動向のひとつである、「持続可能な開発⽬標（SDGs：Sustainable Development
Goals）」について知っていますか。

全体

⼥

問8 SDGsの認知度

問1 性別

全体

男

10.3

11.1

11.5

32.5

37.4

55.8

57.3

51.5

32.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=369)

70歳代以上(n=226)

問8 SDGsの認知度 ×【年齢】 N = 712

内容を知っている

内容はよく知らない
が、聞いたことがある

聞いたことがない

16.1

7.4

42.1

43.0

41.8

49.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=304)

⼥(n=407)

問8 SDGsの認知度 ×【性別】
N = 711

内容を知っている

内容はよく知らないが、聞いた
ことがある
聞いたことがない
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問9 環境に関する情報源 ×【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計
豊島区の
広報紙

豊島区の
環境情報
誌「エコ
のわ」

豊島区の
ホームペー
ジ

インターネッ
ト（区のホー
ムページ以
外）

テレビ・
ラジオな
どの放送

新聞・書
籍などの印
刷物

家族・知
⼈など、
⼈から聞
いて

環境に関
するセミ
ナーやイベ
ント

特に情報
を得てい
ない

その他

716       462        54             92             41                  127           150           110           16             162           17          
100.0    64.5       7.5            12.8          5.7                 17.7          20.9          15.4          2.2            22.6          2.4         

117       35          5               15             13                  11             7               22             -                 63             1            
100.0    29.9       4.3            12.8          11.1               9.4            6.0            18.8          -                 53.8          0.9         

371       238        29             56             26                  56             60             44             7               82             14          
100.0    64.2       7.8            15.1          7.0                 15.1          16.2          11.9          1.9            22.1          3.8         

228       189        20             21             2                    60             83             44             9               17             2            
100.0    82.9       8.8            9.2            0.9                 26.3          36.4          19.3          3.9            7.5            0.9         

３．区の環境に関する情報源について

【年齢】

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

【設問９】あなたは、区の環境に関する情報は主に何から得ていますか。該当する番号に〇をつけて下さい。（○はいくつでも）

問9 環境に関する情報源

29.9

64.2

82.9

4.3

7.8

8.8

12.8

15.1

9.2

11.1

7.0

0.9

9.4

15.1

26.3

6.0

16.2

36.4

18.8

11.9

19.3

1.9

3.9

53.8

22.1

7.5

0.9

3.8

0.9

0 20 40 60 80 100

10〜30歳代
(n=117)

40〜60歳代
(n=371)

70歳代以上
(n=228)

問9 環境に関する情報源 ×【年齢】 N = 716

豊島区の広報紙

豊島区の環境情報誌「エコのわ」

豊島区のホームページ

インターネット（区のホームページ
以外）
テレビ・ラジオなどの放送

新聞・書籍などの印刷物

家族・知⼈など、⼈から聞いて

環境に関するセミナーやイベント

特に情報を得ていない

その他

(％)
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問9 環境に関する情報源 ×【性別】
上段:度数 問9 環境に関する情報源

下段:％ 合計
豊島区の
広報紙

豊島区の
環境情報
誌「エコ
のわ」

豊島区の
ホームペー
ジ

インターネッ
ト（区のホー
ムページ以
外）

テレビ・
ラジオな
どの放送

新聞・書
籍などの印
刷物

家族・知
⼈など、
⼈から聞
いて

環境に関
するセミ
ナーやイベ
ント

特に情報
を得てい
ない

その他

715       461        54             92             41                  129           150           110           16             161           17          
100.0    64.5       7.6            12.9          5.7                 18.0          21.0          15.4          2.2            22.5          2.4         

305       185        13             49             20                  51             63             40             2               76             9            
100.0    60.7       4.3            16.1          6.6                 16.7          20.7          13.1          0.7            24.9          3.0         

410       276        41             43             21                  78             87             70             14             85             8            
100.0    67.3       10.0          10.5          5.1                 19.0          21.2          17.1          3.4            20.7          2.0         

全体

男

⼥

問1 性別

60.7

67.3

4.3

10.0

16.1

10.5

6.6

5.1

16.7

19.0

20.7

21.2

13.1

17.1

0.7

3.4

24.9

20.7

3.0

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

男(n=305)

⼥(n=410)

問9 環境に関する情報源 ×性別 N = 715

豊島区の広報紙

豊島区の環境情報誌「エコのわ」

豊島区のホームページ

インターネット（区のホームページ以
外）
テレビ・ラジオなどの放送

新聞・書籍などの印刷物

家族・知⼈など、⼈から聞いて

環境に関するセミナーやイベント

特に情報を得ていない

その他

(％)
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問9 環境に関する情報源 × 【居住地区】
上段:度数 問9 環境に関する情報源

下段:％ 合計
豊島区の
広報紙

豊島区の
環境情報
誌「エコ
のわ」

豊島区の
ホームペー
ジ

インターネッ
ト（区のホー
ムページ以
外）

テレビ・
ラジオな
どの放送

新聞・書
籍などの印
刷物

家族・知
⼈など、
⼈から聞
いて

環境に関
するセミ
ナーやイベ
ント

特に情報
を得てい
ない

その他

714       460        54             92             41                  129           149           110           16             161           17          
100.0    64.4       7.6            12.9          5.7                 18.1          20.9          15.4          2.2            22.5          2.4         

221       145        11             33             13                  45             50             34             5               49             5            
100.0    65.6       5.0            14.9          5.9                 20.4          22.6          15.4          2.3            22.2          2.3         

167       108        14             28             15                  26             39             26             7               34             2            
100.0    64.7       8.4            16.8          9.0                 15.6          23.4          15.6          4.2            20.4          1.2         

130       86          14             11             5                    23             22             22             1               26             5            
100.0    66.2       10.8          8.5            3.8                 17.7          16.9          16.9          0.8            20.0          3.8         

196       121        15             20             8                    35             38             28             3               52             5            
100.0    61.7       7.7            10.2          4.1                 17.9          19.4          14.3          1.5            26.5          2.6         

北部・中央

南部

⻄部

居住地区

全体

東部

65.6

64.7

66.2

61.7

5

8.4

10.8

7.7

14.9

16.8

8.5

10.2

5.9

9

3.8

4.1

20.4

15.6

17.7

17.9

22.6

23.4

16.9

19.4

15.4

15.6

16.9

14.3

2.3

4.2

0.8

1.5

22.2

20.4

20

26.5

2.3

1.2

3.8

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70

東部(n=221)

北部・中央(n=167)

南部(n=130)

⻄部(n=196)

問9 環境に関する情報源 ×居住地区 N = 712

豊島区の広報紙

豊島区の環境情報誌「エコのわ」

豊島区のホームページ

インターネット（区のホームページ
以外）
テレビ・ラジオなどの放送

新聞・書籍などの印刷物

家族・知⼈など、⼈から聞いて

環境に関するセミナーやイベント

特に情報を得ていない

その他

(％)
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問10(満⾜度）① 空気のさわやかさ、きれいさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

714           69             196           271           124           54             
100.0        9.7            27.5          38.0          17.4          7.6            

116           7               17             54             28             10             
100.0        6.0            14.7          46.6          24.1          8.6            

370           32             87             140           75             36             
100.0        8.6            23.5          37.8          20.3          9.7            

228           30             92             77             21             8               
100.0        13.2          40.4          33.8          9.2            3.5            

問10(満⾜度）②におい（悪臭がしないこと)   【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

711           135           252           177           114           33             
100.0        19.0          35.4          24.9          16.0          4.6            

116           11             32             40             26             7               
100.0        9.5            27.6          34.5          22.4          6.0            

371           66             121           96             68             20             
100.0        17.8          32.6          25.9          18.3          5.4            

224           58             99             41             20             6               
100.0        25.9          44.2          18.3          8.9            2.7            

① 空気のさわやかさ、きれいさ

ご回答上の注意点
○満⾜度：各項⽬について、あなたがどの程度満⾜しているかをご回答下さい。
○重要度：各項⽬がどの程度重要かについて、他の項⽬と⽐較しながらご回答下さい。

【設問10】あなたは、お住まいの地区の環境をどのように感じていますか。あなたの「満⾜度」及び「重要
度」について、項⽬ごとにそれぞれ該当する番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ）

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

②におい（悪臭がしないこと)

４．お住まいの地区の環境に対するあなたの満⾜度及び重要度について

6.0

8.6

13.2

14.7

23.5

40.4

46.6

37.8

33.8

24.1

20.3

9.2

8.6

9.7

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=228)

①空気のさわやかさ、きれいさ ×【年齢】 N = 714

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

9.5

17.8

25.9

27.6

32.6

44.2

34.5

25.9

18.3

22.4

18.3

8.9

6.0

5.4

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=224)

②におい（悪臭がしないこと)  ×【年齢】N = 711

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(満⾜度）③⽔と⽔辺のきれいさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

672           52             139           374           67             40             
100.0        7.7            20.7          55.7          10.0          6.0            

114           6               18             75             7               8               
100.0        5.3            15.8          65.8          6.1            7.0            

359           25             60             205           43             26             
100.0        7.0            16.7          57.1          12.0          7.2            

199           21             61             94             17             6               
100.0        10.6          30.7          47.2          8.5            3.0            

問10(満⾜度）④まわりの静けさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

707           119           240           148           135           65             
100.0        16.8          33.9          20.9          19.1          9.2            

116           16             37             28             22             13             
100.0        13.8          31.9          24.1          19.0          11.2          

368           57             109           72             89             41             
100.0        15.5          29.6          19.6          24.2          11.1          

223           46             94             48             24             11             
100.0        20.6          42.2          21.5          10.8          4.9            

③⽔と⽔辺のきれいさ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

④まわりの静けさ

5.3

7.0

10.6

15.8

16.7

30.7

65.8

57.1

47.2

6.1

12.0

8.5

7.0

7.2

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=114)

40〜60歳代(n=359)

70歳代以上(n=199)

③⽔と⽔辺のきれいさ ×【年齢】N = 672

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

13.8

15.5

20.6

31.9

29.6

42.2

24.1

19.6

21.5

19.0

24.2

10.8

11.2

11.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=223)

④まわりの静けさ ×【年齢】N = 707

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(満⾜度）⑤ポイ捨てのないきれいなまち  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

712           41             150           202           219           100           
100.0        5.8            21.1          28.4          30.8          14.0          

116           7               18             33             42             16             
100.0        6.0            15.5          28.4          36.2          13.8          

371           15             66             109           125           56             
100.0        4.0            17.8          29.4          33.7          15.1          

225           19             66             60             52             28             
100.0        8.4            29.3          26.7          23.1          12.4          

問10(満⾜度）⑥⽣き物の豊かさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

691           30             92             417           113           39             
100.0        4.3            13.3          60.3          16.4          5.6            

114           3               10             78             16             7               
100.0        2.6            8.8            68.4          14.0          6.1            

371           15             45             219           64             28             
100.0        4.0            12.1          59.0          17.3          7.5            

206           12             37             120           33             4               
100.0        5.8            18.0          58.3          16.0          1.9            

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑥⽣き物の豊かさ

6.0

4.0

8.4

15.5

17.8

29.3

28.4

29.4

26.7

36.2

33.7

23.1

13.8

15.1

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=225)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち ×【年齢】N = 712

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

2.6

4.0

5.8

8.8

12.1

18.0

68.4

59.0

58.3

14.0

17.3

16.0

6.1

7.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=114)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=206)

⑥⽣き物の豊かさ ×【年齢】N = 691

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(満⾜度）⑦公園のみどりの豊かさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

702           54             217           224           151           56             
100.0        7.7            30.9          31.9          21.5          8.0            

116           7               29             50             25             5               
100.0        6.0            25.0          43.1          21.6          4.3            

369           19             101           116           90             43             
100.0        5.1            27.4          31.4          24.4          11.7          

217           28             87             58             36             8               
100.0        12.9          40.1          26.7          16.6          3.7            

問10(満⾜度）⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

705           53             175           260           165           52             
100.0        7.5            24.8          36.9          23.4          7.4            

116           11             28             51             23             3               
100.0        9.5            24.1          44.0          19.8          2.6            

370           20             83             133           97             37             
100.0        5.4            22.4          35.9          26.2          10.0          

219           22             64             76             45             12             
100.0        10.0          29.2          34.7          20.5          5.5            

⑦公園のみどりの豊かさ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ

6.0

5.1

12.9

25.0

27.4

40.1

43.1

31.4

26.7

21.6

24.4

16.6

4.3

11.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=369)

70歳代以上(n=217)

⑦公園のみどりの豊かさ ×【年齢】N = 702

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

9.5

5.4

10.0

24.1

22.4

29.2

44.0

35.9

34.7

19.8

26.2

20.5

2.6

10.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=219)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ ×【年齢】N = 705

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(満⾜度）⑨まち中のクールスポットの多さ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

697           11             71             320           176           119           
100.0        1.6            10.2          45.9          25.3          17.1          

116           2               13             65             24             12             
100.0        1.7            11.2          56.0          20.7          10.3          

368           4               31             157           102           74             
100.0        1.1            8.4            42.7          27.7          20.1          

213           5               27             98             50             33             
100.0        2.3            12.7          46.0          23.5          15.5          

問10(満⾜度）⑩ごみ出しマナーの徹底  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

711           68             205           165           167           106           
100.0        9.6            28.8          23.2          23.5          14.9          

116           10             25             37             24             20             
100.0        8.6            21.6          31.9          20.7          17.2          

370           25             98             91             92             64             
100.0        6.8            26.5          24.6          24.9          17.3          

225           33             82             37             51             22             
100.0        14.7          36.4          16.4          22.7          9.8            

⑨まち中のクールスポットの多さ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑩ごみ出しマナーの徹底

1.7

1.1

2.3

11.2

8.4

12.7

56.0

42.7

46.0

20.7

27.7

23.5

10.3

20.1

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=213)

⑨まち中のクールスポットの多さ ×【年齢】N = 697

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

8.6

6.8

14.7

21.6

26.5

36.4

31.9

24.6

16.4

20.7

24.9

22.7

17.2

17.3

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=225)

⑩ごみ出しマナーの徹底 ×【年齢】N = 711

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(満⾜度）⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)   【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

708           95             236           219           115           43             
100.0        13.4          33.3          30.9          16.2          6.1            

116           6               31             55             18             6               
100.0        5.2            26.7          47.4          15.5          5.2            

370           51             108           115           66             30             
100.0        13.8          29.2          31.1          17.8          8.1            

222           38             97             49             31             7               
100.0        17.1          43.7          22.1          14.0          3.2            

問10(満⾜度）⑫歩道、⾃転⾞道の充実  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

706           31             114           235           199           127           
100.0        4.4            16.1          33.3          28.2          18.0          

115           7               32             40             20             16             
100.0        6.1            27.8          34.8          17.4          13.9          

370           13             42             112           123           80             
100.0        3.5            11.4          30.3          33.2          21.6          

221           11             40             83             56             31             
100.0        5.0            18.1          37.6          25.3          14.0          

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

5.2

13.8

17.1

26.7

29.2

43.7

47.4

31.1

22.1

15.5

17.8

14.0

5.2

8.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=222)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  ×【年齢】N = 708

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

6.1

3.5

5.0

27.8

11.4

18.1

34.8

30.3

37.6

17.4

33.2

25.3

13.9

21.6

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=221)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 ×【年齢】N = 706

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(満⾜度）⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

711           249           266           131           46             19             
100.0        35.0          37.4          18.4          6.5            2.7            

116           47             38             25             5               1               
100.0        40.5          32.8          21.6          4.3            0.9            

370           133           133           58             30             16             
100.0        35.9          35.9          15.7          8.1            4.3            

225           69             95             48             11             2               
100.0        30.7          42.2          21.3          4.9            0.9            

問10(満⾜度）⑭環境学習の場や機会の多さ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

696           14             88             495           71             28             
100.0        2.0            12.6          71.1          10.2          4.0            

116           2               8               90             11             5               
100.0        1.7            6.9            77.6          9.5            4.3            

369           7               39             264           43             16             
100.0        1.9            10.6          71.5          11.7          4.3            

211           5               41             141           17             7               
100.0        2.4            19.4          66.8          8.1            3.3            

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑭環境学習の場や機会の多さ

40.5

35.9

30.7

32.8

35.9

42.2

21.6

15.7

21.3

4.3

8.1

4.9

0.9

4.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=225)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ ×【年齢】N = 711

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

1.7

1.9

2.4

6.9

10.6

19.4

77.6

71.5

66.8

9.5

11.7

8.1

4.3

4.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=369)

70歳代以上(n=211)

⑭環境学習の場や機会の多さ ×【年齢】N = 696

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10(重要度）① 空気のさわやかさ、きれいさ 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

698           383           235           72             5               3               
100.0        54.9          33.7          10.3          0.7            0.4            

116           49             48             18             1               -                 
100.0        42.2          41.4          15.5          0.9            -                 

368           212           125           29             2               -                 
100.0        57.6          34.0          7.9            0.5            -                 

214           122           62             25             2               3               
100.0        57.0          29.0          11.7          0.9            1.4            

問10(重要度）②におい（悪臭がしないこと)   【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

698           490           157           44             6               1               
100.0        70.2          22.5          6.3            0.9            0.1            

117           77             32             8               -                 -                 
100.0        65.8          27.4          6.8            -                 -                 

366           267           83             16             -                 -                 
100.0        73.0          22.7          4.4            -                 -                 

215           146           42             20             6               1               
100.0        67.9          19.5          9.3            2.8            0.5            

① 空気のさわやかさ、きれいさ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

②におい（悪臭がしないこと)

42.2

57.6

57.0

41.4

34.0

29.0

15.5

7.9

11.7

0.9

0.5

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=214)

①空気のさわやかさ、きれいさ ×【年齢】N = 698

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

65.8

73

67.9

27.4

22.7

19.5

6.8

4.4

9.3

0

0

2.8

0

0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=366)

70歳代以上(n=215)

②におい（悪臭がしないこと)  ×【年齢】N = 698

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10(重要度）③⽔と⽔辺のきれいさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

673           362           178           119           7               7               
100.0        53.8          26.4          17.7          1.0            1.0            

117           54             30             28             2               3               
100.0        46.2          25.6          23.9          1.7            2.6            

359           197           97             60             3               2               
100.0        54.9          27.0          16.7          0.8            0.6            

197           111           51             31             2               2               
100.0        56.3          25.9          15.7          1.0            1.0            

問10(重要度）④まわりの静けさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

695           330           272           79             8               6               
100.0        47.5          39.1          11.4          1.2            0.9            

117           54             47             13             1               2               
100.0        46.2          40.2          11.1          0.9            1.7            

365           178           144           38             4               1               
100.0        48.8          39.5          10.4          1.1            0.3            

213           98             81             28             3               3               
100.0        46.0          38.0          13.1          1.4            1.4            

③⽔と⽔辺のきれいさ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

④まわりの静けさ

46.2

54.9

56.3

25.6

27.0

25.9

23.9

16.7

15.7

1.7

0.8

1.0

2.6

0.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=359)

70歳代以上(n=197)

③⽔と⽔辺のきれいさ ×【年齢】N = 673

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

46.2

48.8

46.0

40.2

39.5

38.0

11.1

10.4

13.1

0.9

1.1

1.4

1.7

0.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=365)

70歳代以上(n=213)

④まわりの静けさ ×【年齢】N = 695

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10(重要度）⑤ポイ捨てのないきれいなまち  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

702           441           218           35             6               2               
100.0        62.8          31.1          5.0            0.9            0.3            

116           67             39             7               2               1               
100.0        57.8          33.6          6.0            1.7            0.9            

368           241           117           10             -                 -                 
100.0        65.5          31.8          2.7            -                 -                 

218           133           62             18             4               1               
100.0        61.0          28.4          8.3            1.8            0.5            

問10(重要度）⑥⽣き物の豊かさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

690           176           211           243           44             16             
100.0        25.5          30.6          35.2          6.4            2.3            

117           20             24             48             22             3               
100.0        17.1          20.5          41.0          18.8          2.6            

367           98             112           126           18             13             
100.0        26.7          30.5          34.3          4.9            3.5            

206           58             75             69             4               -                 
100.0        28.2          36.4          33.5          1.9            -                 

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑥⽣き物の豊かさ

57.8

65.5

61

33.6

31.8

28.4

6

2.7

8.3

1.7

0

1.8

0.9

0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=218)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち ×【年齢】N = 702

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

17.1

26.7

28.2

20.5

30.5

36.4

41.0

34.3

33.5

18.8

4.9

1.9

2.6

3.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=206)

⑥⽣き物の豊かさ ×【年齢】N = 690

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10(重要度）⑦公園のみどりの豊かさ  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

695           322           254           98             15             6               
100.0        46.3          36.5          14.1          2.2            0.9            

117           39             44             29             4               1               
100.0        33.3          37.6          24.8          3.4            0.9            

367           170           147           40             6               4               
100.0        46.3          40.1          10.9          1.6            1.1            

211           113           63             29             5               1               
100.0        53.6          29.9          13.7          2.4            0.5            

問10(重要度） ⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           693            269            287            113              14              10
        100.0           38.8           41.4           16.3             2.0             1.4
           117              29              52              28                6                2
        100.0           24.8           44.4           23.9             5.1             1.7
           367            144            157              57                4                5
        100.0           39.2           42.8           15.5             1.1             1.4
           209              96              78              28                4                3
        100.0           45.9           37.3           13.4             1.9             1.4

⑦公園のみどりの豊かさ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ

33.3

46.3

53.6

37.6

40.1

29.9

24.8

10.9

13.7

3.4

1.6

2.4

0.9

1.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=211)

⑦公園のみどりの豊かさ×【年齢】N = 695

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

24.8

39.2

45.9

44.4

42.8

37.3

23.9

15.5

13.4

5.1

1.1

1.9

1.7

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=209)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ ×【年齢】N = 693

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10(重要度） ⑨まち中のクールスポットの多さ 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           692            182            236            217              39              18
        100.0           26.3           34.1           31.4             5.6             2.6
           117              22              30              40              19                6
        100.0           18.8           25.6           34.2           16.2             5.1
           366              95            130            115              17                9
        100.0           26.0           35.5           31.4             4.6             2.5
           209              65              76              62                3                3
        100.0           31.1           36.4           29.7             1.4             1.4

問10(重要度） ⑩ごみ出しマナーの徹底 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           697            461            176              54                5                1
        100.0           66.1           25.3             7.7             0.7             0.1
           117              58              41              17                1                  -
        100.0           49.6           35.0           14.5             0.9                  -
           367            253              90              22                2                  -
        100.0           68.9           24.5             6.0             0.5                  -
           213            150              45              15                2                1
        100.0           70.4           21.1             7.0             0.9             0.5

⑨まち中のクールスポットの多さ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑩ごみ出しマナーの徹底

18.8

26.0

31.1

25.6

35.5

36.4

34.2

31.4

29.7

16.2

4.6

1.4

5.1

2.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=366)

70歳代以上(n=209)

⑨まち中のクールスポットの多さ ×【年齢】N = 692

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

49.6

68.9

70.4

35.0

24.5

21.1

14.5

6.0

7.0

0.9

0.5

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=213)

⑩ごみ出しマナーの徹底 ×【年齢】N = 697

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10(重要度） ⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           694            316            255            104              14                5
        100.0           45.5           36.7           15.0             2.0             0.7
           116              39              34              35                6                2
        100.0           33.6           29.3           30.2             5.2             1.7
           367            164            149              49                3                2
        100.0           44.7           40.6           13.4             0.8             0.5
           211            113              72              20                5                1
        100.0           53.6           34.1             9.5             2.4             0.5

問10(重要度） ⑫歩道、⾃転⾞道の充実 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           696            365            222              92              11                6
        100.0           52.4           31.9           13.2             1.6             0.9
           117              49              42              19                4                3
        100.0           41.9           35.9           16.2             3.4             2.6
           366            192            126              42                4                2
        100.0           52.5           34.4           11.5             1.1             0.5
           213            124              54              31                3                1
        100.0           58.2           25.4           14.6             1.4             0.5

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

33.6

44.7

53.6

29.3

40.6

34.1

30.2

13.4

9.5

5.2

0.8

2.4

1.7

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=211)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  ×【年齢】N = 694

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

41.9

52.5

58.2

35.9

34.4

25.4

16.2

11.5

14.6

3.4

1.1

1.4

2.6

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=366)

70歳代以上(n=213)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 ×【年齢】N = 696

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10(重要度） ⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           697            410            196              70              10              11
        100.0           58.8           28.1           10.0             1.4             1.6
           117              67              32              15                1                2
        100.0           57.3           27.4           12.8             0.9             1.7
           367            215            105              34                7                6
        100.0           58.6           28.6             9.3             1.9             1.6
           213            128              59              21                2                3
        100.0           60.1           27.7             9.9             0.9             1.4

問10(重要度） ⑭環境学習の場や機会の多さ 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

           693            145            184            297              39              28
        100.0           20.9           26.6           42.9             5.6             4.0
           117              21              20              52              15                9
        100.0           17.9           17.1           44.4           12.8             7.7
           367              69            103            157              22              16
        100.0           18.8           28.1           42.8             6.0             4.4
           209              55              61              88                2                3
        100.0           26.3           29.2           42.1             1.0             1.4

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑭環境学習の場や機会の多さ

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

57.3

58.6

60.1

27.4

28.6

27.7

12.8

9.3

9.9

0.9

1.9

0.9

1.7

1.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=213)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ ×【年齢】N = 697

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

17.9

18.8

26.3

17.1

28.1

29.2

44.4

42.8

42.1

12.8

6.0

1.0

7.7

4.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=209)

⑭環境学習の場や機会の多さ ×【年齢】N = 693

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（満⾜度）① 空気のさわやかさ、きれいさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

713           69             195           271           125           53             
100.0        9.7            27.3          38.0          17.5          7.4            

303           42             79             118           44             20             
100.0        13.9          26.1          38.9          14.5          6.6            

410           27             116           153           81             33             
100.0        6.6            28.3          37.3          19.8          8.0            

問10（満⾜度）②におい（悪臭がしないこと) 【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

709           135           251           176           114           33             
100.0        19.0          35.4          24.8          16.1          4.7            

303           64             101           81             44             13             
100.0        21.1          33.3          26.7          14.5          4.3            

406           71             150           95             70             20             
100.0        17.5          36.9          23.4          17.2          4.9            

全体

男

⼥

②におい（悪臭がしないこと)

① 空気のさわやかさ、きれいさ

性別

性別

全体

男

⼥

13.9

6.6

26.1

28.3

38.9

37.3

14.5

19.8

6.6

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=410)

①空気のさわやかさ、きれいさ × 性別 N = 713

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

21.1

17.5

33.3

36.9

26.7

23.4

14.5

17.2

4.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=406)

②におい（悪臭がしないこと)  × 性別 N = 709

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）③⽔と⽔辺のきれいさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

671           52             140           372           67             40             
100.0        7.7            20.9          55.4          10.0          6.0            

292           27             69             145           28             23             
100.0        9.2            23.6          49.7          9.6            7.9            

379           25             71             227           39             17             
100.0        6.6            18.7          59.9          10.3          4.5            

問10（満⾜度）④まわりの静けさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

706           119           239           147           135           66             
100.0        16.9          33.9          20.8          19.1          9.3            

301           48             116           59             54             24             
100.0        15.9          38.5          19.6          17.9          8.0            

405           71             123           88             81             42             
100.0        17.5          30.4          21.7          20.0          10.4          

全体

男

⼥

④まわりの静けさ

③⽔と⽔辺のきれいさ

性別

性別

全体

男

⼥

9.2

6.6

23.6

18.7

49.7

59.9

9.6

10.3

7.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=292)

⼥(n=379)

③⽔と⽔辺のきれいさ ×性別 N = 671

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

15.9

17.5

38.5

30.4

19.6

21.7

17.9

20.0

8.0

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=301)

⼥(n=405)

④まわりの静けさ × 性別 N = 706

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

‐54‐



問10（満⾜度）⑤ポイ捨てのないきれいなまち【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

711           41             150           201           219           100           
100.0        5.8            21.1          28.3          30.8          14.1          

301           21             66             80             95             39             
100.0        7.0            21.9          26.6          31.6          13.0          

410           20             84             121           124           61             
100.0        4.9            20.5          29.5          30.2          14.9          

問10（満⾜度）⑥⽣き物の豊かさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

689           30             92             416           112           39             
100.0        4.4            13.4          60.4          16.3          5.7            

292           13             49             165           44             21             
100.0        4.5            16.8          56.5          15.1          7.2            

397           17             43             251           68             18             
100.0        4.3            10.8          63.2          17.1          4.5            

全体

男

⼥

⑥⽣き物の豊かさ

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

性別

性別

全体

男

⼥

7.0

4.9

21.9

20.5

26.6

29.5

31.6

30.2

13.0

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=301)

⼥(n=410)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち × 性別 N = 711

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

4.5

4.3

16.8

10.8

56.5

63.2

15.1

17.1

7.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=292)

⼥(n=397)

⑥⽣き物の豊かさ ×性別 N = 689

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑦公園のみどりの豊かさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

701           54             216           224           151           56             
100.0        7.7            30.8          32.0          21.5          8.0            

300           25             92             96             60             27             
100.0        8.3            30.7          32.0          20.0          9.0            

401           29             124           128           91             29             
100.0        7.2            30.9          31.9          22.7          7.2            

問10（満⾜度）⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

703           53             174           260           164           52             
100.0        7.5            24.8          37.0          23.3          7.4            

298           18             76             115           67             22             
100.0        6.0            25.5          38.6          22.5          7.4            

405           35             98             145           97             30             
100.0        8.6            24.2          35.8          24.0          7.4            

全体

男

⼥

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ

⑦公園のみどりの豊かさ

性別

性別

全体

男

⼥

8.3

7.2

30.7

30.9

32.0

31.9

20.0

22.7

9.0

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=401)

⑦公園のみどりの豊かさ × 性別 N = 701

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

6.0

8.6

25.5

24.2

38.6

35.8

22.5

24.0

7.4

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=298)

⼥(n=405)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ × 性別 N = 703

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑨まち中のクールスポットの多さ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

695           11             71             318           176           119           
100.0        1.6            10.2          45.8          25.3          17.1          

298           4               36             133           72             53             
100.0        1.3            12.1          44.6          24.2          17.8          

397           7               35             185           104           66             
100.0        1.8            8.8            46.6          26.2          16.6          

問10（満⾜度）⑩ごみ出しマナーの徹底【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

710           68             204           165           167           106           
100.0        9.6            28.7          23.2          23.5          14.9          

301           28             85             71             74             43             
100.0        9.3            28.2          23.6          24.6          14.3          

409           40             119           94             93             63             
100.0        9.8            29.1          23.0          22.7          15.4          

全体

男

⼥

⑩ごみ出しマナーの徹底

⑨まち中のクールスポットの多さ

性別

性別

全体

男

⼥

1.3

1.8

12.1

8.8

44.6

46.6

24.2

26.2

17.8

16.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=298)

⼥(n=397)

⑨まち中のクールスポットの多さ × 性別 N = 695

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

9.3

9.8

28.2

29.1

23.6

23.0

24.6

22.7

14.3

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=301)

⼥(n=409)

⑩ごみ出しマナーの徹底 × 性別 N = 710

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実) 【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

707           95             235           220           114           43             
100.0        13.4          33.2          31.1          16.1          6.1            

300           41             96             103           47             13             
100.0        13.7          32.0          34.3          15.7          4.3            

407           54             139           117           67             30             
100.0        13.3          34.2          28.7          16.5          7.4            

問10（満⾜度）⑫歩道、⾃転⾞道の充実【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

705           31             113           234           200           127           
100.0        4.4            16.0          33.2          28.4          18.0          

300           11             56             106           75             52             
100.0        3.7            18.7          35.3          25.0          17.3          

405           20             57             128           125           75             
100.0        4.9            14.1          31.6          30.9          18.5          

全体

男

⼥

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)

性別

性別

全体

男

⼥

13.7

13.3

32.0

34.2

34.3

28.7

15.7

16.5

4.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=407)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)   性別
N = 707

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

3.7

4.9

18.7

14.1

35.3

31.6

25.0

30.9

17.3

18.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=405)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 ×性別
N = 705

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

710           249           266           130           46             19             
100.0        35.1          37.5          18.3          6.5            2.7            

303           105           116           58             16             8               
100.0        34.7          38.3          19.1          5.3            2.6            

407           144           150           72             30             11             
100.0        35.4          36.9          17.7          7.4            2.7            

問10（満⾜度）⑭環境学習の場や機会の多さ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

694           14             87             493           72             28             
100.0        2.0            12.5          71.0          10.4          4.0            

297           5               40             202           36             14             
100.0        1.7            13.5          68.0          12.1          4.7            

397           9               47             291           36             14             
100.0        2.3            11.8          73.3          9.1            3.5            

全体

男

⼥

⑭環境学習の場や機会の多さ

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

性別

性別

全体

男

⼥

34.7

35.4

38.3

36.9

19.1

17.7

5.3

7.4

2.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=407)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ ×性別 N = 710

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

1.7

2.3

13.5

11.8

68.0

73.3

12.1

9.1

4.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=397)

⑭環境学習の場や機会の多さ ×性別 N = 694

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（重要度）① 空気のさわやかさ、きれいさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

697           382           234           73             5               3               
100.0        54.8          33.6          10.5          0.7            0.4            

300           159           109           30             2               -                 
100.0        53.0          36.3          10.0          0.7            -                 

397           223           125           43             3               3               
100.0        56.2          31.5          10.8          0.8            0.8            

問10（重要度）②におい（悪臭がしないこと) 【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

697           489           156           44             7               1               
100.0        70.2          22.4          6.3            1.0            0.1            

299           199           76             22             2               -                 
100.0        66.6          25.4          7.4            0.7            -                 

398           290           80             22             5               1               
100.0        72.9          20.1          5.5            1.3            0.3            

全体

男

⼥

②におい（悪臭がしないこと)

① 空気のさわやかさ、きれいさ [重要度]

性別

性別

全体

男

⼥

53.0

56.2

36.3

31.5

10.0

10.8

0.7

0.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=397)

①空気のさわやかさ、きれいさ×性別
N = 697

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

66.6

72.9

25.4

20.1

7.4

5.5

0.7

1.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=398)

②におい（悪臭がしないこと)  × 性別 N = 697

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）③⽔と⽔辺のきれいさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

672           360           179           119           7               7               
100.0        53.6          26.6          17.7          1.0            1.0            

295           133           96             60             4               2               
100.0        45.1          32.5          20.3          1.4            0.7            

377           227           83             59             3               5               
100.0        60.2          22.0          15.6          0.8            1.3            

問10（重要度）④まわりの静けさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

693           330           270           79             8               6               
100.0        47.6          39.0          11.4          1.2            0.9            

298           148           111           35             4               -                 
100.0        49.7          37.2          11.7          1.3            -                 

395           182           159           44             4               6               
100.0        46.1          40.3          11.1          1.0            1.5            

全体

男

⼥

④まわりの静けさ

③⽔と⽔辺のきれいさ

性別

性別

全体

男

⼥

45.1

60.2

32.5

22.0

20.3

15.6

1.4

0.8

0.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=295)

⼥(n=377)

③⽔と⽔辺のきれいさ × 性別 N = 672

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

49.7

46.1

37.2

40.3

11.7

11.1

1.3

1.0
1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=298)

⼥(n=395)

④まわりの静けさ ×性別 N = 693

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑤ポイ捨てのないきれいなまち【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

700           440           217           35             6               2               
100.0        62.9          31.0          5.0            0.9            0.3            

300           178           98             21             3               -                 
100.0        59.3          32.7          7.0            1.0            -                 

400           262           119           14             3               2               
100.0        65.5          29.8          3.5            0.8            0.5            

問10（重要度）⑥⽣き物の豊かさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

689           176           210           243           44             16             
100.0        25.5          30.5          35.3          6.4            2.3            

295           61             98             107           22             7               
100.0        20.7          33.2          36.3          7.5            2.4            

394           115           112           136           22             9               
100.0        29.2          28.4          34.5          5.6            2.3            

全体

男

⼥

⑥⽣き物の豊かさ

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

性別

性別

全体

男

⼥

59.3

65.5

32.7

29.8

7.0

3.5

1.0

0.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=400)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち × 性別 N = 700

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

20.7

29.2

33.2

28.4

36.3

34.5

7.5

5.6

2.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=295)

⼥(n=394)

⑥⽣き物の豊かさ × 性別 N = 689

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑦公園のみどりの豊かさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

694           321           254           98             15             6               
100.0        46.3          36.6          14.1          2.2            0.9            

300           125           115           51             7               2               
100.0        41.7          38.3          17.0          2.3            0.7            

394           196           139           47             8               4               
100.0        49.7          35.3          11.9          2.0            1.0            

問10（重要度）⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

692           268           287           114           13             10             
100.0        38.7          41.5          16.5          1.9            1.4            

297           104           121           61             8               3               
100.0        35.0          40.7          20.5          2.7            1.0            

395           164           166           53             5               7               
100.0        41.5          42.0          13.4          1.3            1.8            

⑦公園のみどりの豊かさ

性別

全体

男

⼥

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ

性別

全体

男

⼥

41.7

49.7

38.3

35.3

17.0

11.9

2.3

2.0

0.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=394)

⑦公園のみどりの豊かさ ×性別 N = 694

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

35.0

41.5

40.7

42.0

20.5

13.4

2.7

1.3

1.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=395)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ ×性別 N = 692

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑨まち中のクールスポットの多さ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

691           182           234           217           40             18             
100.0        26.3          33.9          31.4          5.8            2.6            

299           75             92             108           17             7               
100.0        25.1          30.8          36.1          5.7            2.3            

392           107           142           109           23             11             
100.0        27.3          36.2          27.8          5.9            2.8            

問10（重要度）⑩ごみ出しマナーの徹底【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

696           460           177           53             5               1               
100.0        66.1          25.4          7.6            0.7            0.1            

296           178           84             31             3               -                 
100.0        60.1          28.4          10.5          1.0            -                 

400           282           93             22             2               1               
100.0        70.5          23.3          5.5            0.5            0.3            

性別

⑨まち中のクールスポットの多さ

性別

⑩ごみ出しマナーの徹底

全体

男

⼥

全体

男

⼥

25.1

27.3

30.8

36.2

36.1

27.8

5.7

5.9

2.3

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=392)

⑨まち中のクールスポットの多さ ×性別 N = 691

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

60.1

70.5

28.4

23.3

10.5

5.5

1.0

0.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=296)

⼥(n=400)

⑩ごみ出しマナーの徹底 ×性別 N = 696

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実) 【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

693           315           254           105           14             5               
100.0        45.5          36.7          15.2          2.0            0.7            

297           113           115           59             8               2               
100.0        38.0          38.7          19.9          2.7            0.7            

396           202           139           46             6               3               
100.0        51.0          35.1          11.6          1.5            0.8            

問10（重要度）⑫歩道、⾃転⾞道の充実【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

695           365           222           91             11             6               
100.0        52.5          31.9          13.1          1.6            0.9            

298           124           116           46             7               5               
100.0        41.6          38.9          15.4          2.3            1.7            

397           241           106           45             4               1               
100.0        60.7          26.7          11.3          1.0            0.3            

性別

全体

男

⼥

全体

男

⼥

性別

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)

38.0

51.0

38.7

35.1

19.9

11.6

2.7

1.5

0.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=396)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  ×性別N = 693

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

41.6

60.7

38.9

26.7

15.4

11.3

2.3

1.0

1.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=298)

⼥(n=397)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 ×性別 N = 695

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

695           409           196           70             9               11             
100.0        58.8          28.2          10.1          1.3            1.6            

297           166           82             39             3               7               
100.0        55.9          27.6          13.1          1.0            2.4            

398           243           114           31             6               4               
100.0        61.1          28.6          7.8            1.5            1.0            

問10（重要度）⑭環境学習の場や機会の多さ【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

692           146           182           297           39             28             
100.0        21.1          26.3          42.9          5.6            4.0            

298           58             66             141           20             13             
100.0        19.5          22.1          47.3          6.7            4.4            

394           88             116           156           19             15             
100.0        22.3          29.4          39.6          4.8            3.8            

性別

性別

全体

男

⼥

全体

男

⼥

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

⑭環境学習の場や機会の多さ

55.9

61.1

27.6

28.6

13.1

7.8

1.0

1.5

2.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=398)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ × 性別 N = 695

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

19.5

22.3

22.1

29.4

47.3

39.6

6.7

4.8

4.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=298)

⼥(n=394)

⑭環境学習の場や機会の多さ × 性別 N = 692

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（満⾜度）① 空気のさわやかさ、きれいさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

712           68             197           270           124           53             
100.0        9.6            27.7          37.9          17.4          7.4            

221           18             59             89             36             19             
100.0        8.1            26.7          40.3          16.3          8.6            

167           18             32             64             38             15             
100.0        10.8          19.2          38.3          22.8          9.0            

131           12             52             38             20             9               
100.0        9.2            39.7          29.0          15.3          6.9            

193           20             54             79             30             10             
100.0        10.4          28.0          40.9          15.5          5.2            

問10（満⾜度）②におい（悪臭がしないこと)  × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

708           134           252           177           112           33             
100.0        18.9          35.6          25.0          15.8          4.7            

218           34             90             54             30             10             
100.0        15.6          41.3          24.8          13.8          4.6            

166           24             55             44             33             10             
100.0        14.5          33.1          26.5          19.9          6.0            

130           27             45             28             24             6               
100.0        20.8          34.6          21.5          18.5          4.6            

194           49             62             51             25             7               
100.0        25.3          32.0          26.3          12.9          3.6            

① 空気のさわやかさ、きれいさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

②におい（悪臭がしないこと)

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

8.1

10.8

9.2

10.4

26.7

19.2

39.7

28.0

40.3

38.3

29.0

40.9

16.3

22.8

15.3

15.5

8.6

9.0

6.9

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=221)

北部・中央(n=167)

南部(n=131)

⻄部(n=193)

①空気のさわやかさ、きれいさ ×居住地区 N = 709

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

15.6

14.5

20.8

25.3

41.3

33.1

34.6

32.0

24.8

26.5

21.5

26.3

13.8

19.9

18.5

12.9

4.6

6.0

4.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=218)

北部・中央(n=166)

南部(n=130)

⻄部(n=194)

②におい（悪臭がしないこと)  ×居住地区

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）③⽔と⽔辺のきれいさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

670           51             141           372           66             40             
100.0        7.6            21.0          55.5          9.9            6.0            

210           10             45             116           26             13             
100.0        4.8            21.4          55.2          12.4          6.2            

153           13             26             91             15             8               
100.0        8.5            17.0          59.5          9.8            5.2            

126           14             29             62             12             9               
100.0        11.1          23.0          49.2          9.5            7.1            

181           14             41             103           13             10             
100.0        7.7            22.7          56.9          7.2            5.5            

問10（満⾜度）④まわりの静けさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

705           119           239           147           134           66             
100.0        16.9          33.9          20.9          19.0          9.4            

219           29             76             50             39             25             
100.0        13.2          34.7          22.8          17.8          11.4          

165           19             45             44             37             20             
100.0        11.5          27.3          26.7          22.4          12.1          

131           32             45             18             23             13             
100.0        24.4          34.4          13.7          17.6          9.9            

190           39             73             35             35             8               
100.0        20.5          38.4          18.4          18.4          4.2            

③⽔と⽔辺のきれいさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

④まわりの静けさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

4.8

8.5

11.1

7.7

21.4

17.0

23.0

22.7

55.2

59.5

49.2

56.9

12.4

9.8

9.5

7.2

6.2

5.2

7.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=210)

北部・中央(n=153)

南部(n=126)

⻄部(n=181)

③⽔と⽔辺のきれいさ ×居住地区 N = 665

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

13.2

11.5

24.4

20.5

34.7

27.3

34.4

38.4

22.8

26.7

13.7

18.4

17.8

22.4

17.6

18.4

11.4

12.1

9.9

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=219)

北部・中央(n=165)

南部(n=131)

⻄部(n=190)

④まわりの静けさ ×居住地区 N = 700

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑤ポイ捨てのないきれいなまち × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

710           41             149           201           219           100           
100.0        5.8            21.0          28.3          30.8          14.1          

220           13             52             59             69             27             
100.0        5.9            23.6          26.8          31.4          12.3          

167           9               21             54             47             36             
100.0        5.4            12.6          32.3          28.1          21.6          

130           10             29             30             48             13             
100.0        7.7            22.3          23.1          36.9          10.0          

193           9               47             58             55             24             
100.0        4.7            24.4          30.1          28.5          12.4          

問10（満⾜度）⑥⽣き物の豊かさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

688           30             93             415           111           39             
100.0        4.4            13.5          60.3          16.1          5.7            

211           6               35             121           35             14             
100.0        2.8            16.6          57.3          16.6          6.6            

164           4               17             107           24             12             
100.0        2.4            10.4          65.2          14.6          7.3            

127           12             19             74             19             3               
100.0        9.4            15.0          58.3          15.0          2.4            

186           8               22             113           33             10             
100.0        4.3            11.8          60.8          17.7          5.4            

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑥⽣き物の豊かさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

5.9

5.4

7.7

4.7

23.6

12.6

22.3

24.4

26.8

32.3

23.1

30.1

31.4

28.1

36.9

28.5

12.3

21.6

10.0

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=220)

北部・中央
(n=167)

南部(n=130)

⻄部(n=193)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち ×居住地区 N = 705

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

2.8

2.4

9.4

4.3

16.6

10.4

15.0

11.8

57.3

65.2

58.3

60.8

16.6

14.6

15.0

17.7

6.6

7.3

2.4

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=211)

北部・中央
(n=164)

南部(n=127)

⻄部(n=186)

⑥⽣き物の豊かさ ×居住地区 N = 683

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑦公園のみどりの豊かさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

700           54             218           225           147           56             
100.0        7.7            31.1          32.1          21.0          8.0            

213           10             67             75             45             16             
100.0        4.7            31.5          35.2          21.1          7.5            

166           13             47             51             38             17             
100.0        7.8            28.3          30.7          22.9          10.2          

131           16             45             33             31             6               
100.0        12.2          34.4          25.2          23.7          4.6            

190           15             59             66             33             17             
100.0        7.9            31.1          34.7          17.4          8.9            

問10（満⾜度）⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

702           53             175           260           163           51             
100.0        7.5            24.9          37.0          23.2          7.3            

214           10             50             82             60             12             
100.0        4.7            23.4          38.3          28.0          5.6            

168           6               39             60             45             18             
100.0        3.6            23.2          35.7          26.8          10.7          

130           22             42             40             20             6               
100.0        16.9          32.3          30.8          15.4          4.6            

190           15             44             78             38             15             
100.0        7.9            23.2          41.1          20.0          7.9            

⑦公園のみどりの豊かさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

4.7

7.8

12.2

7.9

31.5

28.3

34.4

31.1

35.2

30.7

25.2

34.7

21.1

22.9

23.7

17.4

7.5

10.2

4.6

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=213)

北部・中央
(n=166)

南部(n=131)

⻄部(n=190)

⑦公園のみどりの豊かさ ×居住地区 N = 695

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

4.7

3.6

16.9

7.9

23.4

23.2

32.3

23.2

38.3

35.7

30.8

41.1

28.0

26.8

15.4

20.0

5.6

10.7

4.6

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=214)

北部・中央
(n=168)

南部(n=130)

⻄部(n=190)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ ×居住地区 N = 697

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑨まち中のクールスポットの多さ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

694           11             71             319           176           117           
100.0        1.6            10.2          46.0          25.4          16.9          

213           4               24             100           52             33             
100.0        1.9            11.3          46.9          24.4          15.5          

163           2               15             74             42             30             
100.0        1.2            9.2            45.4          25.8          18.4          

128           3               21             60             21             23             
100.0        2.3            16.4          46.9          16.4          18.0          

190           2               11             85             61             31             
100.0        1.1            5.8            44.7          32.1          16.3          

問10（満⾜度）⑩ごみ出しマナーの徹底 × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

708           67             207           163           166           105           
100.0        9.5            29.2          23.0          23.4          14.8          

218           22             63             47             60             26             
100.0        10.1          28.9          21.6          27.5          11.9          

167           11             42             46             34             34             
100.0        6.6            25.1          27.5          20.4          20.4          

130           16             44             20             31             19             
100.0        12.3          33.8          15.4          23.8          14.6          

193           18             58             50             41             26             
100.0        9.3            30.1          25.9          21.2          13.5          

⑨まち中のクールスポットの多さ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑩ごみ出しマナーの徹底

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

1.9

1.2

2.3

1.1

11.3

9.2

16.4

5.8

46.9

45.4

46.9

44.7

24.4

25.8

16.4

32.1

15.5

18.4

18.0

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=213)

北部・中央
(n=163)

南部(n=128)

⻄部(n=190)

⑨まち中のクールスポットの多さ ×居住地区 N = 689

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

10.1

6.6

12.3

9.3

28.9

25.1

33.8

30.1

21.6

27.5

15.4

25.9

27.5

20.4

23.8

21.2

11.9

20.4

14.6

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=218)

北部・中央
(n=167)

南部(n=130)

⻄部(n=193)

⑩ごみ出しマナーの徹底 ×居住地区 N = 705

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

706           95             234           219           115           43             
100.0        13.5          33.1          31.0          16.3          6.1            

219           29             75             66             37             12             
100.0        13.2          34.2          30.1          16.9          5.5            

166           20             55             47             34             10             
100.0        12.0          33.1          28.3          20.5          6.0            

131           20             41             40             23             7               
100.0        15.3          31.3          30.5          17.6          5.3            

190           26             63             66             21             14             
100.0        13.7          33.2          34.7          11.1          7.4            

問10（満⾜度）⑫歩道、⾃転⾞道の充実 × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

704           31             114           234           198           127           
100.0        4.4            16.2          33.2          28.1          18.0          

216           12             36             70             61             37             
100.0        5.6            16.7          32.4          28.2          17.1          

168           7               22             57             43             39             
100.0        4.2            13.1          33.9          25.6          23.2          

130           5               16             41             46             22             
100.0        3.8            12.3          31.5          35.4          16.9          

190           7               40             66             48             29             
100.0        3.7            21.1          34.7          25.3          15.3          

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

13.2

12.0

15.3

13.7

34.2

33.1

31.3

33.2

30.1

28.3

30.5

34.7

16.9

20.5

17.6

11.1

5.5

6.0

5.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=219)

北部・中央
(n=166)

南部(n=131)

⻄部(n=190)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  ×居住地区 N = 701

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

5.6

4.2

3.8

3.7

16.7

13.1

12.3

21.1

32.4

33.9

31.5

34.7

28.2

25.6

35.4

25.3

17.1

23.2

16.9

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=216)

北部・中央
(n=168)

南部(n=130)

⻄部(n=190)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 ×居住地区 N = 700

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（満⾜度）⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

709           249           263           132           46             19             
100.0        35.1          37.1          18.6          6.5            2.7            

218           82             81             39             12             4               
100.0        37.6          37.2          17.9          5.5            1.8            

167           61             61             32             11             2               
100.0        36.5          36.5          19.2          6.6            1.2            

131           41             52             23             9               6               
100.0        31.3          39.7          17.6          6.9            4.6            

193           65             69             38             14             7               
100.0        33.7          35.8          19.7          7.3            3.6            

問10（満⾜度）⑭環境学習の場や機会の多さ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 満⾜ やや満⾜
どちらとも
いえない

やや不満 不満

693           14             88             491           72             28             
100.0        2.0            12.7          70.9          10.4          4.0            

211           4               28             146           23             10             
100.0        1.9            13.3          69.2          10.9          4.7            

165           5               22             117           17             4               
100.0        3.0            13.3          70.9          10.3          2.4            

128           3               16             95             10             4               
100.0        2.3            12.5          74.2          7.8            3.1            

189           2               22             133           22             10             
100.0        1.1            11.6          70.4          11.6          5.3            

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑭環境学習の場や機会の多さ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

37.6

36.5

31.3

33.7

37.2

36.5

39.7

35.8

17.9

19.2

17.6

19.7

5.5

6.6

6.9

7.3

1.8

1.2

4.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=218)

北部・中央
(n=167)

南部(n=131)

⻄部(n=193)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ ×居住地区 N = 705

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満

1.9

3.0

2.3

1.1

13.3

13.3

12.5

11.6

69.2

70.9

74.2

70.4

10.9

10.3

7.8

11.6

4.7

2.4

3.1

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=211)

北部・中央
(n=165)

南部(n=128)

⻄部(n=189)

⑭環境学習の場や機会の多さ ×居住地区 N = 688

満⾜
やや満⾜
どちらともいえない
やや不満
不満
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問10（重要度）① 空気のさわやかさ、きれいさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

696           382           235           71             5               3               
100.0        54.9          33.8          10.2          0.7            0.4            

219           114           80             23             1               1               
100.0        52.1          36.5          10.5          0.5            0.5            

165           89             58             16             1               1               
100.0        53.9          35.2          9.7            0.6            0.6            

123           77             35             10             1               -                 
100.0        62.6          28.5          8.1            0.8            -                 

189           102           62             22             2               1               
100.0        54.0          32.8          11.6          1.1            0.5            

問10（重要度）②におい（悪臭がしないこと)  × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

696           488           157           43             7               1               
100.0        70.1          22.6          6.2            1.0            0.1            

219           150           54             12             3               -                 
100.0        68.5          24.7          5.5            1.4            -                 

165           109           45             9               1               1               
100.0        66.1          27.3          5.5            0.6            0.6            

124           94             21             9               -                 -                 
100.0        75.8          16.9          7.3            -                 -                 

188           135           37             13             3               -                 
100.0        71.8          19.7          6.9            1.6            -                 

① 空気のさわやかさ、きれいさ [重要度]

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

②におい（悪臭がしないこと)

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

52.1

53.9

62.6

54.0

36.5

35.2

28.5

32.8

10.5

9.7

8.1

11.6

0.5

0.6

1.1

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=219)

北部・中央
(n=165)

南部(n=123)

⻄部(n=189)

①空気のさわやかさ、きれいさ×居住地区 N = 691

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

68.5

66.1

75.8

71.8

24.7

27.3

16.9

19.7

5.5

5.5

7.3

6.9

1.4

0.6

1.6
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=219)

北部・中央
(n=165)

南部(n=124)

⻄部(n=188)

②におい（悪臭がしないこと)  ×居住地区 N = 692

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）③⽔と⽔辺のきれいさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

671           361           179           117           7               7               
100.0        53.8          26.7          17.4          1.0            1.0            

208           113           61             31             -                 3               
100.0        54.3          29.3          14.9          -                 1.4            

158           72             45             34             5               2               
100.0        45.6          28.5          21.5          3.2            1.3            

123           77             28             17             -                 1               
100.0        62.6          22.8          13.8          -                 0.8            

182           99             45             35             2               1               
100.0        54.4          24.7          19.2          1.1            0.5            

問10（重要度）④まわりの静けさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

692           328           272           78             8               6               
100.0        47.4          39.3          11.3          1.2            0.9            

217           97             92             23             3               2               
100.0        44.7          42.4          10.6          1.4            0.9            

164           72             60             28             3               1               
100.0        43.9          36.6          17.1          1.8            0.6            

124           69             45             9               -                 1               
100.0        55.6          36.3          7.3            -                 0.8            

187           90             75             18             2               2               
100.0        48.1          40.1          9.6            1.1            1.1            

③⽔と⽔辺のきれいさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

④まわりの静けさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

54.3

45.6

62.6

54.4

29.3

28.5

22.8

24.7

14.9

21.5

13.8

19.2

0.0

3.2

0.0

1.1

1.4

1.3

0.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=208)

北部・中央
(n=158)

南部(n=123)

⻄部(n=182)

③⽔と⽔辺のきれいさ ×居住地区 N = 666

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

44.7

43.9

55.6

48.1

42.4

36.6

36.3

40.1

10.6

17.1

7.3

9.6

1.4

1.8

1.1

0.9

0.6

0.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=217)

北部・中央
(n=164)

南部(n=124)

⻄部(n=187)

④まわりの静けさ ×居住地区 N = 687

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑤ポイ捨てのないきれいなまち × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

699           439           218           34             6               2               
100.0        62.8          31.2          4.9            0.9            0.3            

218           130           72             12             2               2               
100.0        59.6          33.0          5.5            0.9            0.9            

168           104           53             8               3               -                 
100.0        61.9          31.5          4.8            1.8            -                 

124           87             35             2               -                 -                 
100.0        70.2          28.2          1.6            -                 -                 

189           118           58             12             1               -                 
100.0        62.4          30.7          6.3            0.5            -                 

問10（重要度）⑥⽣き物の豊かさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

688           176           210           242           44             16             
100.0        25.6          30.5          35.2          6.4            2.3            

215           48             74             81             9               3               
100.0        22.3          34.4          37.7          4.2            1.4            

166           41             45             60             17             3               
100.0        24.7          27.1          36.1          10.2          1.8            

122           36             36             43             4               3               
100.0        29.5          29.5          35.2          3.3            2.5            

185           51             55             58             14             7               
100.0        27.6          29.7          31.4          7.6            3.8            

⑤ポイ捨てのないきれいなまち

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑥⽣き物の豊かさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

59.6

61.9

70.2

62.4

33.0

31.5

28.2

30.7

5.5

4.8

1.6

6.3

0.9

1.8

0.5

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=218)

北部・中央
(n=168)

南部(n=124)

⻄部(n=189)

⑤ポイ捨てのないきれいなまち ×居住地区 N = 694

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

22.3

24.7

29.5

27.6

34.4

27.1

29.5

29.7

37.7

36.1

35.2

31.4

4.2

10.2

3.3

7.6

1.4

1.8

2.5

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=215)

北部・中央
(n=166)

南部(n=122)

⻄部(n=185)

⑥⽣き物の豊かさ ×居住地区 N = 683

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑦公園のみどりの豊かさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

693           321           254           97             15             6               
100.0        46.3          36.7          14.0          2.2            0.9            

215           100           79             28             6               2               
100.0        46.5          36.7          13.0          2.8            0.9            

166           73             58             32             2               1               
100.0        44.0          34.9          19.3          1.2            0.6            

123           55             54             10             2               2               
100.0        44.7          43.9          8.1            1.6            1.6            

189           93             63             27             5               1               
100.0        49.2          33.3          14.3          2.6            0.5            

問10（重要度）⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

691           267           287           113           14             10             
100.0        38.6          41.5          16.4          2.0            1.4            

214           78             96             32             4               4               
100.0        36.4          44.9          15.0          1.9            1.9            

166           64             63             34             4               1               
100.0        38.6          38.0          20.5          2.4            0.6            

124           52             55             12             3               2               
100.0        41.9          44.4          9.7            2.4            1.6            

187           73             73             35             3               3               
100.0        39.0          39.0          18.7          1.6            1.6            

⑦公園のみどりの豊かさ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

46.5

44.0

44.7

49.2

36.7

34.9

43.9

33.3

13.0

19.3

8.1

14.3

2.8

1.2

1.6

2.6

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=215)

北部・中央
(n=166)

南部(n=123)

⻄部(n=189)

⑦公園のみどりの豊かさ ×居住地区 N = 688

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

36.4

38.6

41.9

39.0

44.9

38.0

44.4

39.0

15.0

20.5

9.7

18.7

1.9

2.4

2.4

1.6

1.9

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=214)

北部・中央
(n=166)

南部(n=124)

⻄部(n=187)

⑧街路樹、⽣垣などの⾝近なみどりの多さ ×居住地区 N = 686

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑨まち中のクールスポットの多さ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

690           182           235           215           40             18             
100.0        26.4          34.1          31.2          5.8            2.6            

213           58             73             67             9               6               
100.0        27.2          34.3          31.5          4.2            2.8            

167           36             58             59             10             4               
100.0        21.6          34.7          35.3          6.0            2.4            

123           36             44             32             8               3               
100.0        29.3          35.8          26.0          6.5            2.4            

187           52             60             57             13             5               
100.0        27.8          32.1          30.5          7.0            2.7            

問10（重要度）⑩ごみ出しマナーの徹底 × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

694           458           177           53             5               1               
100.0        66.0          25.5          7.6            0.7            0.1            

216           142           60             13             -                 1               
100.0        65.7          27.8          6.0            -                 0.5            

167           108           37             19             3               -                 
100.0        64.7          22.2          11.4          1.8            -                 

124           86             32             6               -                 -                 
100.0        69.4          25.8          4.8            -                 -                 

187           122           48             15             2               -                 
100.0        65.2          25.7          8.0            1.1            -                 

⑨まち中のクールスポットの多さ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑩ごみ出しマナーの徹底

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

27.2

21.6

29.3

27.8

34.3

34.7

35.8

32.1

31.5

35.3

26.0

30.5

4.2

6.0

6.5

7.0

2.8

2.4

2.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=213)

北部・中央
(n=167)

南部(n=123)

⻄部(n=187)

⑨まち中のクールスポットの多さ ×居住地区 N = 686

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

65.7

64.7

69.4

65.2

27.8

22.2

25.8

25.7

6.0

11.4

4.8

8.0

1.8

0.0

1.1
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=216)

北部・中央
(n=167)

南部(n=124)

⻄部(n=187)

⑩ごみ出しマナーの徹底 ×居住地区 N = 690

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問10（重要度）⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

692           315           254           104           14             5               
100.0        45.5          36.7          15.0          2.0            0.7            

217           90             91             30             4               2               
100.0        41.5          41.9          13.8          1.8            0.9            

165           75             51             33             5               1               
100.0        45.5          30.9          20.0          3.0            0.6            

123           64             47             11             1               -                 
100.0        52.0          38.2          8.9            0.8            -                 

187           86             65             30             4               2               
100.0        46.0          34.8          16.0          2.1            1.1            

問10（重要度）⑫歩道、⾃転⾞道の充実 × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

694           366           220           91             11             6               
100.0        52.7          31.7          13.1          1.6            0.9            

217           117           65             29             4               2               
100.0        53.9          30.0          13.4          1.8            0.9            

167           93             44             26             4               -                 
100.0        55.7          26.3          15.6          2.4            -                 

123           71             41             9               1               1               
100.0        57.7          33.3          7.3            0.8            0.8            

187           85             70             27             2               3               
100.0        45.5          37.4          14.4          1.1            1.6            

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑫歩道、⾃転⾞道の充実

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)

居住地区

41.5

45.5

52.0

46.0

41.9

30.9

38.2

34.8

13.8

20.0

8.9

16.0

1.8

3.0

0.8

2.1

0.6

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=217)

北部・中央
(n=165)

南部(n=123)

⻄部(n=187)

⑪リサイクルのしやすさ（資源回収の場の充実)  ×居住地区 N = 687

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

53.9

55.7

57.7

45.5

30.0

26.3

33.3

37.4

13.4

15.6

7.3

14.4

2.4

0.8

1.1

0.9

0.0

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=217)

北部・中央
(n=167)

南部(n=123)

⻄部(n=187)

⑫歩道、⾃転⾞道の充実 ×居住地区 N = 689

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

‐79‐



問10（重要度）⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

694           411           193           69             10             11             
100.0        59.2          27.8          9.9            1.4            1.6            

216           130           65             17             2               2               
100.0        60.2          30.1          7.9            0.9            0.9            

165           101           36             21             2               5               
100.0        61.2          21.8          12.7          1.2            3.0            

124           70             41             12             -                 1               
100.0        56.5          33.1          9.7            -                 0.8            

189           110           51             19             6               3               
100.0        58.2          27.0          10.1          3.2            1.6            

問10（重要度）⑭環境学習の場や機会の多さ × 居住地区
上段:度数

下段:％ 合計 重要 やや重要
どちらとも
いえない

やや重要で
はない

重要ではな
い

691           146           182           296           39             28             
100.0        21.1          26.3          42.8          5.6            4.1            

216           44             71             81             9               11             
100.0        20.4          32.9          37.5          4.2            5.1            

165           31             42             75             10             7               
100.0        18.8          25.5          45.5          6.1            4.2            

123           31             25             54             9               4               
100.0        25.2          20.3          43.9          7.3            3.3            

187           40             44             86             11             6               
100.0        21.4          23.5          46.0          5.9            3.2            

⑭環境学習の場や機会の多さ

居住地区

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

全体

東部

北部・中央

南部

⻄部

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ

居住地区

60.2

61.2

56.5

58.2

30.1

21.8

33.1

27.0

7.9

12.7

9.7

10.1

0.9

1.2

0.0

3.2

0.9

3.0

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=216)

北部・中央
(n=165)

南部(n=124)

⻄部(n=189)

⑬電⾞やバスの利⽤のしやすさ ×居住地区 N = 689

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない

20.4

18.8

25.2

21.4

32.9

25.5

20.3

23.5

37.5

45.5

43.9

46.0

4.2

6.1

7.3

5.9

5.1

4.2

3.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東部(n=216)

北部・中央
(n=165)

南部(n=123)

⻄部(n=187)

⑭環境学習の場や機会の多さ ×居住地区 N = 687

重要
やや重要
どちらともいえない
やや重要ではない
重要ではない
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問11
①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             705              384              248                26                26                21
          100.0             54.5             35.2               3.7               3.7               3.0
             117                54                48                  4                11                    -
          100.0             46.2             41.0               3.4               9.4                    -
             371              215              118                11                13                14
          100.0             58.0             31.8               3.0               3.5               3.8
             217              115                82                11                  2                  7
          100.0             53.0             37.8               5.1               0.9               3.2

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。

年齢

【設問11】あなたのご家庭で⾏っているエコ活動の取組状況について、該当する番号に〇をつけて下さい。
（○はひとつ） なお、「4.今後も⾏わない」と答えた⽅は、⾏わない理由を下記から１つ選び、回答欄
カッコ内に番号をご記⼊ください。

５．家庭におけるエコ活動の取組状況について

1) 時間がかかるから     2) お⾦がかかるから   3) ⼿間がかかるから
4) 効果があると思えないから 5) 使い勝⼿のよい製品がないから
6) ⾃分には関係ないから   7) 特に理由はない    8) その他

46.2

58.0

53.0

41.0

31.8

37.8

3.4

3.0

5.1

9.4

3.5

0.9

3.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=217)

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。 ×【年齢】N = 705

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             707              363              242                36                24                42
          100.0             51.3             34.2               5.1               3.4               5.9
             117                56                43                  7                10                  1
          100.0             47.9             36.8               6.0               8.5               0.9
             372              197              117                18                11                29
          100.0             53.0             31.5               4.8               3.0               7.8
             218              110                82                11                  3                12
          100.0             50.5             37.6               5.0               1.4               5.5

問11
③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             664              191              118                26                20              309
          100.0             28.8             17.8               3.9               3.0             46.5
             115                25                21                  5                  4                60
          100.0             21.7             18.3               4.3               3.5             52.2
             360                91                61                12                  7              189
          100.0             25.3             16.9               3.3               1.9             52.5
             189                75                36                  9                  9                60
          100.0             39.7             19.0               4.8               4.8             31.7

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

47.9

53.0

50.5

36.8

31.5

37.6

6.0

4.8

5.0

8.5

3.0

1.4

0.9

7.8

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=372)

70歳代以上(n=218)

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。 ×【年齢】N = 707

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

21.7

25.3

39.7

18.3

16.9

19.0

4.3

3.3

4.8

3.5

1.9

4.8

52.2

52.5

31.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=360)

70歳代以上(n=189)

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。 ×【年齢】N = 664

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含む）。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             702              381              198                61                30                32
          100.0             54.3             28.2               8.7               4.3               4.6
             117                55                33                10                11                  8
          100.0             47.0             28.2               8.5               9.4               6.8
             364              211                99                27                  9                18
          100.0             58.0             27.2               7.4               2.5               4.9
             221              115                66                24                10                  6
          100.0             52.0             29.9             10.9               4.5               2.7

問11
⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている）。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             695              250                99              161              103                82
          100.0             36.0             14.2             23.2             14.8             11.8
             115                44                  9                23                24                15
          100.0             38.3               7.8             20.0             20.9             13.0
             368              135                53                90                55                35
          100.0             36.7             14.4             24.5             14.9               9.5
             212                71                37                48                24                32
          100.0             33.5             17.5             22.6             11.3             15.1

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含
む）。

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている）。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

47.0

58.0

52.0

28.2

27.2

29.9

8.5

7.4

10.9

9.4

2.5

4.5

6.8

4.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=364)

70歳代以上(n=221)

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含む） ×【年齢
】 N = 702

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

38.3

36.7

33.5

7.8

14.4

17.5

20.0

24.5

22.6

20.9

14.9

11.3

13.0

9.5

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=212)

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている） ×【年齢】N = 695

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリープなど）に切り替えている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             689              420                71                37                28              133
          100.0             61.0             10.3               5.4               4.1             19.3
             117                83                14                  7                  5                  8
          100.0             70.9             12.0               6.0               4.3               6.8
             367              255                38                16                  8                50
          100.0             69.5             10.4               4.4               2.2             13.6
             205                82                19                14                15                75
          100.0             40.0               9.3               6.8               7.3             36.6

問11
⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             700              274              145              178                73                30
          100.0             39.1             20.7             25.4             10.4               4.3
             117                34                23                28                23                  9
          100.0             29.1             19.7             23.9             19.7               7.7
             370              155                70              100                34                11
          100.0             41.9             18.9             27.0               9.2               3.0
             213                85                52                50                16                10
          100.0             39.9             24.4             23.5               7.5               4.7

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリープなど）に切
り替えている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

70.9

69.5

40.0

12.0

10.4

9.3

6.0

4.4

6.8

4.3

2.2

7.3

6.8

13.6

36.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=205)

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリープなど）に切り替えてい
る。 ×【年齢】N = 689

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

29.1

41.9

39.9

19.7

18.9

24.4

23.9

27.0

23.5

19.7

9.2

7.5

7.7

3.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=213)

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしている。 ×【年齢】N = 700

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

‐84‐



問11
⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             708              343              205              103                39                18
          100.0             48.4             29.0             14.5               5.5               2.5
             117                42                43                15                13                  4
          100.0             35.9             36.8             12.8             11.1               3.4
             370              191                95                57                20                  7
          100.0             51.6             25.7             15.4               5.4               1.9
             221              110                67                31                  6                  7
          100.0             49.8             30.3             14.0               2.7               3.2

問11
⑨シャワーは不必要に流したままにしない。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             713              495              142                50                11                15
          100.0             69.4             19.9               7.0               1.5               2.1
             117                55                35                21                  6                    -
          100.0             47.0             29.9             17.9               5.1                    -
             371              256                87                20                  4                  4
          100.0             69.0             23.5               5.4               1.1               1.1
             225              184                20                  9                  1                11
          100.0             81.8               8.9               4.0               0.4               4.9

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

35.9

51.6

49.8

36.8

25.7

30.3

12.8

15.4

14.0

11.1

5.4

2.7

3.4

1.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=221)

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。 ×【年齢】N = 708

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

47.0

69.0

81.8

29.9

23.5

8.9

17.9

5.4

4.0

5.1

1.1

0.4

1.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=225)

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。 ×【年齢】N = 713

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             710              386              170                80                42                32
          100.0             54.4             23.9             11.3               5.9               4.5
             116                42                33                20                19                  2
          100.0             36.2             28.4             17.2             16.4               1.7
             371              203                80                45                22                21
          100.0             54.7             21.6             12.1               5.9               5.7
             223              141                57                15                  1                  9
          100.0             63.2             25.6               6.7               0.4               4.0

問11
⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             698              352                88                56                31              171
          100.0             50.4             12.6               8.0               4.4             24.5
             117                41                14                14                  6                42
          100.0             35.0             12.0             12.0               5.1             35.9
             369              194                39                30                16                90
          100.0             52.6             10.6               8.1               4.3             24.4
             212              117                35                12                  9                39
          100.0             55.2             16.5               5.7               4.2             18.4

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

36.2

54.7

63.2

28.4

21.6

25.6

17.2

12.1

6.7

16.4

5.9

0.4

1.7

5.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=223)

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている ×【年齢】N = 710

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

35.0

52.6

55.2

12.0

10.6

16.5

12.0

8.1

5.7

5.1

4.3

4.2

35.9

24.4

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=369)

70歳代以上(n=212)

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている ×【年齢】N = 698

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             681              135                61                28                26              431
          100.0             19.8               9.0               4.1               3.8             63.3
             116                19                10                  6                  5                76
          100.0             16.4               8.6               5.2               4.3             65.5
             367                86                37                18                  7              219
          100.0             23.4             10.1               4.9               1.9             59.7
             198                30                14                  4                14              136
          100.0             15.2               7.1               2.0               7.1             68.7

問11
⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             711              523              114                32                15                27
          100.0             73.6             16.0               4.5               2.1               3.8
             117                94                13                  4                  3                  3
          100.0             80.3             11.1               3.4               2.6               2.6
             371              272                63                20                  8                  8
          100.0             73.3             17.0               5.4               2.2               2.2
             223              157                38                  8                  4                16
          100.0             70.4             17.0               3.6               1.8               7.2

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

16.4

23.4

15.2

8.6

10.1

7.1

5.2

4.9

2.0

4.3

1.9

7.1

65.5

59.7

68.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=198)

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけている ×【年齢】N = 681

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

80.3

73.3

70.4

11.1

17.0

17.0

3.4

5.4

3.6

2.6

2.2

1.8

2.6

2.2

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=223)

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけている ×【年齢】N = 711

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較している。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             704              173              212              159              128                32
          100.0             24.6             30.1             22.6             18.2               4.5
             117                22                22                36                29                  8
          100.0             18.8             18.8             30.8             24.8               6.8
             370                91              115                83                68                13
          100.0             24.6             31.1             22.4             18.4               3.5
             217                60                75                40                31                11
          100.0             27.6             34.6             18.4             14.3               5.1

問11
⑮⾃然環境の知識や情報に接している。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             675                88              224              219                58                86
          100.0             13.0             33.2             32.4               8.6             12.7
             113                  6                20                51                19                17
          100.0               5.3             17.7             45.1             16.8             15.0
             367                45              130              119                31                42
          100.0             12.3             35.4             32.4               8.4             11.4
             195                37                74                49                  8                27
          100.0             19.0             37.9             25.1               4.1             13.8

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較している。

年齢

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

全体

18.8

24.6

27.6

18.8

31.1

34.6

30.8

22.4

18.4

24.8

18.4

14.3

6.8

3.5

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=217)

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較している ×【年齢】N = 

704

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

5.3

12.3

19.0

17.7

35.4

37.9

45.1

32.4

25.1

16.8

8.4

4.1

15.0

11.4

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=113)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=195)

⑮⾃然環境の知識や情報に接している ×【年齢】N = 675

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             692              247              113                88                84              160
          100.0             35.7             16.3             12.7             12.1             23.1
             117                25                14                26                30                22
          100.0             21.4             12.0             22.2             25.6             18.8
             367              127                58                48                44                90
          100.0             34.6             15.8             13.1             12.0             24.5
             208                95                41                14                10                48
          100.0             45.7             19.7               6.7               4.8             23.1

問11
⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

             713              372              197                72                50                22
          100.0             52.2             27.6             10.1               7.0               3.1
             117                42                34                20                16                  5
          100.0             35.9             29.1             17.1             13.7               4.3
             370              191              113                33                26                  7
          100.0             51.6             30.5               8.9               7.0               1.9
             226              139                50                19                  8                10
          100.0             61.5             22.1               8.4               3.5               4.4

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。

年齢

21.4

34.6

45.7

12.0

15.8

19.7

22.2

13.1

6.7

25.6

12.0

4.8

18.8

24.5

23.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=367)

70歳代以上(n=208)

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている ×【年齢】N = 692

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

35.9

51.6

61.5

29.1

30.5

22.1

17.1

8.9

8.4

13.7

7.0

3.5

4.3

1.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=226)

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく ×【年齢】N = 713

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

703             343             237             67               30               26               
100.0          48.8            33.7            9.5              4.3              3.7              

117             58               40               10               6                 3                 
100.0          49.6            34.2            8.5              5.1              2.6              

370             190             126             31               13               10               
100.0          51.4            34.1            8.4              3.5              2.7              

216             95               71               26               11               13               
100.0          44.0            32.9            12.0            5.1              6.0              

問11
⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

696             13               46               259             260             118             
100.0          1.9              6.6              37.2            37.4            17.0            

117             1                 5                 34               57               20               
100.0          0.9              4.3              29.1            48.7            17.1            

369             6                 16               153             144             50               
100.0          1.6              4.3              41.5            39.0            13.6            

210             6                 25               72               59               48               
100.0          2.9              11.9            34.3            28.1            22.9            

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫をしている。【年
齢別】

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、物を繰り返し
使う⼯夫をしている。

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

49.6

51.4

44.0

34.2

34.1

32.9

8.5

8.4

12.0

5.1

3.5

5.1

2.6

2.7

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=216)

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫を
している。【年齢別】

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

0.9

1.6

2.9

4.3

4.3

11.9

29.1

41.5

34.3

48.7

39.0

28.1

17.1

13.6

22.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=369)

70歳代以上(n=210)

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。 ×【年齢】N = 696

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

704             22               43               251             261             127             
100.0          3.1              6.1              35.7            37.1            18.0            

117             1                 3                 40               54               19               
100.0          0.9              2.6              34.2            46.2            16.2            

370             9                 17               142             148             54               
100.0          2.4              4.6              38.4            40.0            14.6            

217             12               23               69               59               54               
100.0          5.5              10.6            31.8            27.2            24.9            

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。

年齢

0.9

2.4

5.5

2.6

4.6

10.6

34.2

38.4

31.8

46.2

40.0

27.2

16.2

14.6

24.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=217)

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。 ×【年齢】N = 704

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

703             382             248             26               26               21               
100.0           54.3            35.3            3.7              3.7              3.0              

299             153             106             16               14               10               
100.0           51.2            35.5            5.4              4.7              3.3              

404             229             142             10               12               11               
100.0           56.7            35.1            2.5              3.0              2.7              

問11
②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

705             361             242             36               24               42               
100.0           51.2            34.3            5.1              3.4              6.0              

299             146             99               19               13               22               
100.0           48.8            33.1            6.4              4.3              7.4              

406             215             143             17               11               20               
100.0           53.0            35.2            4.2              2.7              4.9              

全体

男

⼥

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。

性別

性別

全体

男

⼥

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。

51.2

56.7

35.5

35.1

5.4

2.5

4.7

3.0

3.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=404)

①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。 ×性別 N = 703

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

48.8

53.0

33.1

35.2

6.4

4.2

4.3

2.7

7.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=406)

②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。 × 性別 N = 705

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

663             190             118             26               20               309             
100.0           28.7            17.8            3.9              3.0              46.6            

285             80               48               13               11               133             
100.0           28.1            16.8            4.6              3.9              46.7            

378             110             70               13               9                 176             
100.0           29.1            18.5            3.4              2.4              46.6            

問11
④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含む）。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

700             380             198             61               29               32               
100.0           54.3            28.3            8.7              4.1              4.6              

299             157             83               29               16               14               
100.0           52.5            27.8            9.7              5.4              4.7              

401             223             115             32               13               18               
100.0           55.6            28.7            8.0              3.2              4.5              

性別

全体

男

⼥

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含
む）。

性別

全体

男

⼥

28.1

29.1

16.8

18.5

4.6

3.4

3.9

2.4

46.7

46.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=285)

⼥(n=378)

③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。 ×性別 N = 663

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

52.5

55.6

27.8

28.7

9.7

8.0

5.4

3.2

4.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=401)

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や⾃動調光機能の利⽤を含む） × 性別
N = 700

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている）。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

694             251             99               161             101             82               
100.0           36.2            14.3            23.2            14.6            11.8            

297             103             50               62               50               32               
100.0           34.7            16.8            20.9            16.8            10.8            

397             148             49               99               51               50               
100.0           37.3            12.3            24.9            12.8            12.6            

問11

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

688             419             71               37               28               133             
100.0           60.9            10.3            5.4              4.1              19.3            

297             185             31               16               13               52               
100.0           62.3            10.4            5.4              4.4              17.5            

391             234             40               21               15               81               
100.0           59.8            10.2            5.4              3.8              20.7            

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている）。

性別

全体

男

⼥

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリープなど）に切り
替えている。

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリープなど）に切り替えている。【性別】

性別

全体

男

⼥

34.7

37.3

16.8

12.3

20.9

24.9

16.8

12.8

10.8

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=397)

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードにしている）。 ×性別 N = 694

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

62.3

59.8

10.4

10.2

5.4

5.4

4.4

3.8

17.5

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=391)

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モード（スリープなど）に切り替えて
いる。性別 N = 688

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

698             273             144             178             73               30               
100.0           39.1            20.6            25.5            10.5            4.3              

299             101             66               76               39               17               
100.0           33.8            22.1            25.4            13.0            5.7              

399             172             78               102             34               13               
100.0           43.1            19.5            25.6            8.5              3.3              

問11
⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

706             341             205             103             39               18               
100.0           48.3            29.0            14.6            5.5              2.5              

299             126             84               56               22               11               
100.0           42.1            28.1            18.7            7.4              3.7              

407             215             121             47               17               7                 
100.0           52.8            29.7            11.5            4.2              1.7              

性別

全体

男

⼥

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしている。

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。

性別

全体

男

⼥

33.8

43.1

22.1

19.5

25.4

25.6

13.0

8.5

5.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=399)

⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』にしている。 × 性別 N = 698

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

42.1

52.8

28.1

29.7

18.7

11.5

7.4

4.2

3.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=299)

⼥(n=407)

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。 × 性別 N = 706

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑨シャワーは不必要に流したままにしない。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

712             492             144             50               11               15               
100.0           69.1            20.2            7.0              1.5              2.1              

303             207             57               22               6                 11               
100.0           68.3            18.8            7.3              2.0              3.6              

409             285             87               28               5                 4                 
100.0           69.7            21.3            6.8              1.2              1.0              

問11
⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

709             385             171             80               41               32               
100.0           54.3            24.1            11.3            5.8              4.5              

301             146             83               36               17               19               
100.0           48.5            27.6            12.0            5.6              6.3              

408             239             88               44               24               13               
100.0           58.6            21.6            10.8            5.9              3.2              

性別

全体

男

⼥

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。

性別

全体

男

⼥

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。

68.3

69.7

18.8

21.3

7.3

6.8

2.0

1.2

3.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=409)

⑨シャワーは不必要に流したままにしない。 × 性別 N = 712

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

48.5

58.6

27.6

21.6

12.0

10.8

5.6

5.9

6.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=301)

⼥(n=408)

⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。 × 性別 N = 709

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

‐96‐



問11
⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

697             351             89               56               31               170             
100.0           50.4            12.8            8.0              4.4              24.4            

297             135             43               25               12               82               
100.0           45.5            14.5            8.4              4.0              27.6            

400             216             46               31               19               88               
100.0           54.0            11.5            7.8              4.8              22.0            

問11
⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

679             133             62               28               26               430             
100.0           19.6            9.1              4.1              3.8              63.3            

295             77               36               11               13               158             
100.0           26.1            12.2            3.7              4.4              53.6            

384             56               26               17               13               272             
100.0           14.6            6.8              4.4              3.4              70.8            

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけている。

性別

全体

男

⼥

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。

性別

全体

男

⼥

45.5

54.0

14.5

11.5

8.4

7.8

4.0

4.8

27.6

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=297)

⼥(n=400)

⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。 ×性別 N = 697

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

26.1

14.6

12.2

6.8

3.7

4.4

4.4

3.4

53.6

70.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=295)

⼥(n=384)

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転を⼼がけている。 ×性別 N = 679

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

710             522             114             33               15               26               
100.0           73.5            16.1            4.6              2.1              3.7              

302             216             53               19               6                 8                 
100.0           71.5            17.5            6.3              2.0              2.6              

408             306             61               14               9                 18               
100.0           75.0            15.0            3.4              2.2              4.4              

問11
⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較している。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

703             172             211             159             129             32               
100.0           24.5            30.0            22.6            18.3            4.6              

300             69               87               78               57               9                 
100.0           23.0            29.0            26.0            19.0            3.0              

403             103             124             81               72               23               
100.0           25.6            30.8            20.1            17.9            5.7              

性別

全体

男

⼥

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけている。

全体

男

⼥

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較している。

性別

71.5

75.0

17.5

15.0

6.3

3.4

2.0

2.2

2.6

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=302)

⼥(n=408)

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼がけている。 × 性別 N = 710

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

23.0

25.6

29.0

30.8

26.0

20.1

19.0

17.9

3.0

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=403)

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の数値と⽐較している。 × 性別
N = 703

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑮⾃然環境の知識や情報に接している。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

673             88               222             220             58               85               
100.0           13.1            33.0            32.7            8.6              12.6            

290             38               103             94               17               38               
100.0           13.1            35.5            32.4            5.9              13.1            

383             50               119             126             41               47               
100.0           13.1            31.1            32.9            10.7            12.3            

問11
⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

690             246             113             88               84               159             
100.0           35.7            16.4            12.8            12.2            23.0            

294             88               44               46               37               79               
100.0           29.9            15.0            15.6            12.6            26.9            

396             158             69               42               47               80               
100.0           39.9            17.4            10.6            11.9            20.2            

性別

性別

全体

男

⼥

全体

男

⼥

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。

13.1

13.1

35.5

31.1

32.4

32.9

5.9

10.7

13.1

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=290)

⼥(n=383)

⑮⾃然環境の知識や情報に接している。 ×性別 N = 673

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

29.9

39.9

15.0

17.4

15.6

10.6

12.6

11.9

26.9

20.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=294)

⼥(n=396)

⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。 × 性別 N = 690

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

712             372             197             72               49               22               
100.0           52.2            27.7            10.1            6.9              3.1              

303             138             84               40               30               11               
100.0           45.5            27.7            13.2            9.9              3.6              

409             234             113             32               19               11               
100.0           57.2            27.6            7.8              4.6              2.7              

問11

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

702             342             237             67               31               25               
100.0           48.7            33.8            9.5              4.4              3.6              

301             126             103             40               16               16               
100.0           41.9            34.2            13.3            5.3              5.3              

401             216             134             27               15               9                 
100.0           53.9            33.4            6.7              3.7              2.2              

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、物を繰り返し使
う⼯夫をしている。

性別

全体

男

⼥

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫をしている。【性
別】

性別

全体

男

⼥

45.5

57.2

27.7

27.6

13.2

7.8

9.9

4.6

3.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=409)

⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。 ×性別 N = 712

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

41.9

53.9

34.2

33.4

13.3

6.7

5.3

3.7

5.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=301)

⼥(n=401)

⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫
をしている。 ×性別 N = 702

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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問11
⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

695             13               45               260             259             118             
100.0           1.9              6.5              37.4            37.3            17.0            

298             4                 20               111             108             55               
100.0           1.3              6.7              37.2            36.2            18.5            

397             9                 25               149             151             63               
100.0           2.3              6.3              37.5            38.0            15.9            

問11
⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。【性別】

上段:度数

下段:％ 合計
いつも⾏っ
ている

時々⾏って
いる

今後⾏いた
い

今後も⾏わ
ない

該当なし

703             22               43               251             260             127             
100.0           3.1              6.1              35.7            37.0            18.1            

300             11               24               99               108             58               
100.0           3.7              8.0              33.0            36.0            19.3            

403             11               19               152             152             69               
100.0           2.7              4.7              37.7            37.7            17.1            

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。

性別

全体

男

⼥

全体

男

⼥

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。

性別

1.3

2.3

6.7

6.3

37.2

37.5

36.2

38.0

18.5

15.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=298)

⼥(n=397)

⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。 × 性別 N = 695

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし

3.7

2.7

8.0

4.7

33.0

37.7

36.0

37.7

19.3

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=300)

⼥(n=403)

⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。 ×性別 N = 703

いつも⾏っている
時々⾏っている
今後⾏いたい
今後も⾏わない
該当なし
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６．ご家庭におけるエコ設備の利⽤状況について

①太陽光発電 ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

680                      19                        11                        650                           
100.0                   2.8                       1.6                       95.6                          

295                      11                        8                          276                           
100.0                   3.7                       2.7                       93.6                          

25                        -                            -                            25                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

196                      7                          3                          186                           
100.0                   3.6                       1.5                       94.9                          

164                      1                          -                            163                           
100.0                   0.6                       -                            99.4                          

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

①太陽光発電

住宅状況

【設問12】あなたのご家庭では再⽣可能エネルギーや省エネルギー機器などを利⽤していますか。該当する番
号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ）
なお、「3.利⽤の予定はない」と答えた⽅は、予定がない理由を下記から１つ選び、回答欄カッコ内に番号を
ご記⼊ください。

1) 関⼼がない 2) 内容を⼗分に知らない  3) 効果が低い  4) 費⽤が⾼い
5) 賃貸住宅  6) 集合住宅  7）その他

3.7

3.6

0.6

2.7

1.5

93.6

100.0

94.9

99.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=295)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=196)

集合（賃貸）(n=164)

①太陽光発電 ×住宅状況N = 680

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

676                      9                          10                        657                           
100.0                   1.3                       1.5                       97.2                          

293                      7                          8                          278                           
100.0                   2.4                       2.7                       94.9                          

25                        -                            -                            25                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

195                      2                          2                          191                           
100.0                   1.0                       1.0                       97.9                          

163                      -                            -                            163                           
100.0                   -                            -                            100.0                        

③⾬⽔貯⽔槽 ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

679                      13                        12                        654                           
100.0                   1.9                       1.8                       96.3                          

295                      3                          10                        282                           
100.0                   1.0                       3.4                       95.6                          

25                        -                            -                            25                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

197                      9                          2                          186                           
100.0                   4.6                       1.0                       94.4                          

162                      1                          -                            161                           
100.0                   0.6                       -                            99.4                          

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

③⾬⽔貯⽔槽

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

2.4

1.0

2.7

1.0

94.9

100.0

97.9

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=293)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=195)

集合（賃貸）(n=163)

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム × 住宅状況N = 676

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

1.0

4.6

0.6

3.4

1.0

95.6

100.0

94.4

99.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=295)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=197)

集合（賃貸）(n=162)

③⾬⽔貯⽔槽 × 住宅状況N = 679

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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④エネファーム（家庭⽤燃料電池） ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

671                      12                        13                        646                           
100.0                   1.8                       1.9                       96.3                          

291                      8                          11                        272                           
100.0                   2.7                       3.8                       93.5                          

25                        -                            -                            25                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

194                      4                          2                          188                           
100.0                   2.1                       1.0                       96.9                          

161                      -                            -                            161                           
100.0                   -                            -                            100.0                        

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS） ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

667                      10                        4                          653                           
100.0                   1.5                       0.6                       97.9                          

288                      4                          2                          282                           
100.0                   1.4                       0.7                       97.9                          

25                        -                            -                            25                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

192                      6                          2                          184                           
100.0                   3.1                       1.0                       95.8                          

162                      -                            -                            162                           
100.0                   -                            -                            100.0                        

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS）

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

④エネファーム（家庭⽤燃料電池）

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

2.7

2.1

3.8

1.0

93.5

100.0

96.9

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=291)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=194)

集合（賃貸）(n=161)

④エネファーム（家庭⽤燃料電池） ×住宅状況N = 671

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

1.4

3.1

0.7

1.0

97.9

100.0

95.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=288)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=192)

集合（賃貸）(n=162)

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS） × 住宅状況 N = 667

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓） ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

676                      155                      32                        489                           
100.0                   22.9                     4.7                       72.3                          

293                      98                        20                        175                           
100.0                   33.4                     6.8                       59.7                          

25                        3                          2                          20                             
100.0                   12.0                     8.0                       80.0                          

194                      46                        9                          139                           
100.0                   23.7                     4.6                       71.6                          

164                      8                          1                          155                           
100.0                   4.9                       0.6                       94.5                          

⑦屋上・壁⾯緑化 ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

665                      34                        12                        619                           
100.0                   5.1                       1.8                       93.1                          

290                      18                        5                          267                           
100.0                   6.2                       1.7                       92.1                          

25                        2                          -                            23                             
100.0                   8.0                       -                            92.0                          

190                      11                        6                          173                           
100.0                   5.8                       3.2                       91.1                          

160                      3                          1                          156                           
100.0                   1.9                       0.6                       97.5                          

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓）

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

⑦屋上・壁⾯緑化

住宅状況

33.4

12.0

23.7

4.9

6.8

8.0

4.6

0.6

59.7

80.0

71.6

94.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=293)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=194)

集合（賃貸）(n=164)

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓） × 住宅状況 N = 676

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

6.2

8.0

5.8

1.9

1.7

3.2

0.6

92.1

92.0

91.1

97.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=290)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=190)

集合（賃貸）(n=160)

⑦屋上・壁⾯緑化 ×住宅状況 N = 665

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑧LED照明 ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

684                      454                      116                      114                           
100.0                   66.4                     17.0                     16.7                          

299                      219                      47                        33                             
100.0                   73.2                     15.7                     11.0                          

24                        12                        6                          6                              
100.0                   50.0                     25.0                     25.0                          

197                      140                      37                        20                             
100.0                   71.1                     18.8                     10.2                          

164                      83                        26                        55                             
100.0                   50.6                     15.9                     33.5                          

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート） ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

665                      150                      42                        473                           
100.0                   22.6                     6.3                       71.1                          

293                      89                        23                        181                           
100.0                   30.4                     7.8                       61.8                          

25                        1                          1                          23                             
100.0                   4.0                       4.0                       92.0                          

188                      49                        16                        123                           
100.0                   26.1                     8.5                       65.4                          

159                      11                        2                          146                           
100.0                   6.9                       1.3                       91.8                          

⑧LED照明

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート）

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

73.2

50.0

71.1

50.6

15.7

25.0

18.8

15.9

11.0

25.0

10.2

33.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=299)

⼾建（賃貸）(n=24)

集合（所有）(n=197)

集合（賃貸）(n=164)

⑧LED照明 × 住宅状況 N = 684

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

30.4

4.0

26.1

6.9

7.8

4.0

8.5

1.3

61.8

92.0

65.4

91.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=293)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=188)

集合（賃貸）(n=159)

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート） × 住宅状況 N = 665

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞ ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

667                      26                        28                        613                           
100.0                   3.9                       4.2                       91.9                          

290                      17                        12                        261                           
100.0                   5.9                       4.1                       90.0                          

25                        1                          1                          23                             
100.0                   4.0                       4.0                       92.0                          

191                      6                          14                        171                           
100.0                   3.1                       7.3                       89.5                          

161                      2                          1                          158                           
100.0                   1.2                       0.6                       98.1                          

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置） ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

668                      5                          16                        647                           
100.0                   0.7                       2.4                       96.9                          

293                      2                          8                          283                           
100.0                   0.7                       2.7                       96.6                          

25                        -                            1                          24                             
100.0                   -                            4.0                       96.0                          

191                      2                          5                          184                           
100.0                   1.0                       2.6                       96.3                          

159                      1                          2                          156                           
100.0                   0.6                       1.3                       98.1                          

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置）

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞

住宅状況

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

5.9

4.0

3.1

1.2

4.1

4.0

7.3

0.6

90.0

92.0

89.5

98.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=290)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=191)

集合（賃貸）(n=161)

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞ × 住宅状況 N = 667

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

0.7

1.0

0.6

2.7

4.0

2.6

1.3

96.6

96.0

96.3

98.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=293)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=191)

集合（賃貸）(n=159)

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置） × 住宅状況 N = 668

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑫蓄電池（定置式） ×住宅状況
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

670                      17                        21                        632                           
100.0                   2.5                       3.1                       94.3                          

293                      7                          11                        275                           
100.0                   2.4                       3.8                       93.9                          

25                        -                            1                          24                             
100.0                   -                            4.0                       96.0                          

192                      5                          7                          180                           
100.0                   2.6                       3.6                       93.8                          

160                      5                          2                          153                           
100.0                   3.1                       1.3                       95.6                          

全体

⼾建（所有）

⼾建（賃貸）

集合（所有）

集合（賃貸）

⑫蓄電池（定置式）

住宅状況

2.4

2.6

3.1

3.8

4.0

3.6

1.3

93.9

96.0

93.8

95.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼾建（所有）(n=293)

⼾建（賃貸）(n=25)

集合（所有）(n=192)

集合（賃貸）(n=160)

⑫蓄電池（定置式） ×住宅状況 N = 670

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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①太陽光発電 × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

680                      19                        11                        650                           
100.0                   2.8                       1.6                       95.6                          

117                      3                          2                          112                           
100.0                   2.6                       1.7                       95.7                          

245                      4                          4                          237                           
100.0                   1.6                       1.6                       96.7                          

173                      8                          -                            165                           
100.0                   4.6                       -                            95.4                          

99                        1                          2                          96                             
100.0                   1.0                       2.0                       97.0                          

32                        2                          2                          28                             
100.0                   6.3                       6.3                       87.5                          

14                        1                          1                          12                             
100.0                   7.1                       7.1                       85.7                          

①太陽光発電

居住者⼈数

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

6⼈以上

2.6

1.6

4.6

1.0

6.3

7.1

1.7

1.6

2.0

6.3

7.1

95.7

96.7

95.4

97.0

87.5

85.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=117)

2⼈(n=245)

3⼈(n=173)

4⼈(n=99)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=14)

①太陽光発電 × 居住者⼈数 N = 680

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

676                      9                          10                        657                           
100.0                   1.3                       1.5                       97.2                          

115                      -                            1                          114                           
100.0                   -                            0.9                       99.1                          

244                      1                          5                          238                           
100.0                   0.4                       2.0                       97.5                          

172                      2                          1                          169                           
100.0                   1.2                       0.6                       98.3                          

99                        1                          1                          97                             
100.0                   1.0                       1.0                       98.0                          

32                        3                          2                          27                             
100.0                   9.4                       6.3                       84.4                          

14                        2                          -                            12                             
100.0                   14.3                     -                            85.7                          

6⼈以上

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

0.4

1.2

1.0

9.4

14.3

0.9

2.0

0.6

1.0

6.3

99.1

97.5

98.3

98.0

84.4

85.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=115)

2⼈(n=244)

3⼈(n=172)

4⼈(n=99)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=14)

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム ×居住者⼈数 N = 676

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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③⾬⽔貯⽔槽 × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

679                      13                        12                        654                           
100.0                   1.9                       1.8                       96.3                          

116                      -                            2                          114                           
100.0                   -                            1.7                       98.3                          

245                      4                          8                          233                           
100.0                   1.6                       3.3                       95.1                          

174                      4                          1                          169                           
100.0                   2.3                       0.6                       97.1                          

99                        4                          1                          94                             
100.0                   4.0                       1.0                       94.9                          

31                        1                          -                            30                             
100.0                   3.2                       -                            96.8                          

14                        -                            -                            14                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

6⼈以上

③⾬⽔貯⽔槽

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

1.6

2.3

4.0

3.2

1.7

3.3

0.6

1.0

98.3

95.1

97.1

94.9

96.8

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=116)

2⼈(n=245)

3⼈(n=174)

4⼈(n=99)

5⼈(n=31)

6⼈以上(n=14)

③⾬⽔貯⽔槽 × 居住者⼈数 N = 679

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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④エネファーム（家庭⽤燃料電池） × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

671                      12                        13                        646                           
100.0                   1.8                       1.9                       96.3                          

116                      1                          1                          114                           
100.0                   0.9                       0.9                       98.3                          

240                      3                          5                          232                           
100.0                   1.3                       2.1                       96.7                          

172                      5                          3                          164                           
100.0                   2.9                       1.7                       95.3                          

99                        2                          2                          95                             
100.0                   2.0                       2.0                       96.0                          

30                        1                          2                          27                             
100.0                   3.3                       6.7                       90.0                          

14                        -                            -                            14                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

6⼈以上

④エネファーム（家庭⽤燃料電池）

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

0.9

1.3

2.9

2.0

3.3

0.9

2.1

1.7

2.0

6.7

98.3

96.7

95.3

96.0

90.0

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=116)

2⼈(n=240)

3⼈(n=172)

4⼈(n=99)

5⼈(n=30)

6⼈以上(n=14)

④エネファーム（家庭⽤燃料電池） × 居住者⼈数 N = 671

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS） × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

667                      10                        4                          653                           
100.0                   1.5                       0.6                       97.9                          

115                      1                          -                            114                           
100.0                   0.9                       -                            99.1                          

239                      -                            2                          237                           
100.0                   -                            0.8                       99.2                          

171                      6                          -                            165                           
100.0                   3.5                       -                            96.5                          

98                        2                          2                          94                             
100.0                   2.0                       2.0                       95.9                          

30                        1                          -                            29                             
100.0                   3.3                       -                            96.7                          

14                        -                            -                            14                             
100.0                   -                            -                            100.0                        

6⼈以上

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS）

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

0.9

3.5

2.0

3.3

0.8

2.0

99.1

99.2

96.5

95.9

96.7

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=115)

2⼈(n=239)

3⼈(n=171)

4⼈(n=98)

5⼈(n=30)

6⼈以上(n=14)

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS） ×居住者⼈数 N = 667

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓） × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

676                      155                      32                        489                           
100.0                   22.9                     4.7                       72.3                          

119                      12                        6                          101                           
100.0                   10.1                     5.0                       84.9                          

241                      46                        13                        182                           
100.0                   19.1                     5.4                       75.5                          

170                      50                        5                          115                           
100.0                   29.4                     2.9                       67.6                          

100                      31                        7                          62                             
100.0                   31.0                     7.0                       62.0                          

32                        11                        1                          20                             
100.0                   34.4                     3.1                       62.5                          

14                        5                          -                            9                              
100.0                   35.7                     -                            64.3                          

6⼈以上

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓）

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

10.1

19.1

29.4

31.0

34.4

35.7

5.0

5.4

2.9

7.0

3.1

84.9

75.5

67.6

62.0

62.5

64.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=119)

2⼈(n=241)

3⼈(n=170)

4⼈(n=100)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=14)

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓） × 居住者⼈数 N = 676

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑦屋上・壁⾯緑化 × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

665                      34                        12                        619                           
100.0                   5.1                       1.8                       93.1                          

113                      5                          -                            108                           
100.0                   4.4                       -                            95.6                          

239                      8                          8                          223                           
100.0                   3.3                       3.3                       93.3                          

170                      13                        2                          155                           
100.0                   7.6                       1.2                       91.2                          

97                        7                          -                            90                             
100.0                   7.2                       -                            92.8                          

32                        -                            2                          30                             
100.0                   -                            6.3                       93.8                          

14                        1                          -                            13                             
100.0                   7.1                       -                            92.9                          

6⼈以上

⑦屋上・壁⾯緑化

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

4.4

3.3

7.6

7.2

7.1

3.3

1.2

6.3

95.6

93.3

91.2

92.8

93.8

92.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=113)

2⼈(n=239)

3⼈(n=170)

4⼈(n=97)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=14)

⑦屋上・壁⾯緑化 × 居住者⼈数 N = 665

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑧LED照明 × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

684                      454                      116                      114                           
100.0                   66.4                     17.0                     16.7                          

119                      66                        19                        34                             
100.0                   55.5                     16.0                     28.6                          

247                      157                      47                        43                             
100.0                   63.6                     19.0                     17.4                          

171                      123                      29                        19                             
100.0                   71.9                     17.0                     11.1                          

101                      72                        15                        14                             
100.0                   71.3                     14.9                     13.9                          

32                        25                        4                          3                              
100.0                   78.1                     12.5                     9.4                            

14                        11                        2                          1                              
100.0                   78.6                     14.3                     7.1                            

6⼈以上

⑧LED照明

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

55.5

63.6

71.9

71.3

78.1

78.6

16.0

19.0

17.0

14.9

12.5

14.3

28.6

17.4

11.1

13.9

9.4

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=119)

2⼈(n=247)

3⼈(n=171)

4⼈(n=101)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=14)

⑧LED照明 × 居住者⼈数 N = 684

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート） × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

665                      150                      42                        473                           
100.0                   22.6                     6.3                       71.1                          

112                      17                        2                          93                             
100.0                   15.2                     1.8                       83.0                          

238                      53                        17                        168                           
100.0                   22.3                     7.1                       70.6                          

170                      42                        11                        117                           
100.0                   24.7                     6.5                       68.8                          

98                        23                        11                        64                             
100.0                   23.5                     11.2                     65.3                          

32                        9                          1                          22                             
100.0                   28.1                     3.1                       68.8                          

15                        6                          -                            9                              
100.0                   40.0                     -                            60.0                          

6⼈以上

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート）

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

15.2

22.3

24.7

23.5

28.1

40.0

1.8

7.1

6.5

11.2

3.1

83.0

70.6

68.8

65.3

68.8

60.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=112)

2⼈(n=238)

3⼈(n=170)

4⼈(n=98)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=15)

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート） × 居住者⼈数 N = 665

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

‐117‐



⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞ × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

667                      27                        28                        612                           
100.0                   4.0                       4.2                       91.8                          

112                      2                          1                          109                           
100.0                   1.8                       0.9                       97.3                          

239                      4                          11                        224                           
100.0                   1.7                       4.6                       93.7                          

170                      12                        7                          151                           
100.0                   7.1                       4.1                       88.8                          

100                      7                          5                          88                             
100.0                   7.0                       5.0                       88.0                          

31                        -                            4                          27                             
100.0                   -                            12.9                     87.1                          

15                        2                          -                            13                             
100.0                   13.3                     -                            86.7                          

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

6⼈以上

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞

全体

1⼈

1.8

1.7

7.1

7.0

13.3

0.9

4.6

4.1

5.0

12.9

97.3

93.7

88.8

88.0

87.1

86.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=112)

2⼈(n=239)

3⼈(n=170)

4⼈(n=100)

5⼈(n=31)

6⼈以上(n=15)

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電池⾃動⾞ × 居住者⼈数 N = 667

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置） × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

667                      5                          16                        646                           
100.0                   0.7                       2.4                       96.9                          

112                      -                            1                          111                           
100.0                   -                            0.9                       99.1                          

240                      2                          6                          232                           
100.0                   0.8                       2.5                       96.7                          

170                      2                          4                          164                           
100.0                   1.2                       2.4                       96.5                          

99                        1                          1                          97                             
100.0                   1.0                       1.0                       98.0                          

31                        -                            2                          29                             
100.0                   -                            6.5                       93.5                          

15                        -                            2                          13                             
100.0                   -                            13.3                     86.7                          

6⼈以上

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置）

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

0.8

1.2

1.0

0.9

2.5

2.4

1.0

6.5

13.3

99.1

96.7

96.5

98.0

93.5

86.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=112)

2⼈(n=240)

3⼈(n=170)

4⼈(n=99)

5⼈(n=31)

6⼈以上(n=15)

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置） ×居住者⼈数 N = 667

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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⑫蓄電池（定置式） × 居住者⼈数
上段:度数
下段:％ 合計 利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない

669                      17                        21                        631                           
100.0                   2.5                       3.1                       94.3                          

112                      2                          1                          109                           
100.0                   1.8                       0.9                       97.3                          

241                      5                          9                          227                           
100.0                   2.1                       3.7                       94.2                          

171                      7                          6                          158                           
100.0                   4.1                       3.5                       92.4                          

98                        1                          3                          94                             
100.0                   1.0                       3.1                       95.9                          

32                        1                          1                          30                             
100.0                   3.1                       3.1                       93.8                          

15                        1                          1                          13                             
100.0                   6.7                       6.7                       86.7                          

6⼈以上

⑫蓄電池（定置式）

全体

1⼈

2⼈

3⼈

4⼈

5⼈

居住者⼈数

1.8

2.1

4.1

1.0

3.1

6.7

0.9

3.7

3.5

3.1

3.1

6.7

97.3

94.2

92.4

95.9

93.8

86.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1⼈(n=112)

2⼈(n=241)

3⼈(n=171)

4⼈(n=98)

5⼈(n=32)

6⼈以上(n=15)

⑫蓄電池（定置式） ×居住者⼈数N = 669

利⽤している 利⽤の予定がある 利⽤の予定はない
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７．⽣物多様性の認知度について

問13 ⽣物多様性 【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計 内容を知っている
内容はよく知らな
いが、聞いたこと
がある

聞いたことがない

541                      133                      235                      173                      
100.0                   24.6                     43.4                     32.0                     

96                        38                        35                        23                        
100.0                   39.6                     36.5                     24.0                     

297                      81                        122                      94                        
100.0                   27.3                     41.1                     31.6                     

148                      14                        78                        56                        
100.0                   9.5                       52.7                     37.8                     

問13 ⽣物多様性 【性別】
上段:度数

下段:％ 合計 内容を知っている
内容はよく知らな
いが、聞いたこと
がある

聞いたことがない

539                      133                      234                      172                      
100.0                   24.7                     43.4                     31.9                     

234                      80                        99                        55                        
100.0                   34.2                     42.3                     23.5                     

305                      53                        135                      117                      
100.0                   17.4                     44.3                     38.4                     

【設問13】あなたは、「⽣物多様性」という⾔葉をご存知ですか。該当する番号に〇をつけて下さい。（〇は
ひとつ）

問13 ⽣物多様性

問1 性別

全体

男

⼥

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

年齢

問13 ⽣物多様性

39.6

27.3

9.5

36.5

41.1

52.7

24.0

31.6

37.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=96)

40〜60歳代(n=297)

70歳代以上(n=148)

問13 ⽣物多様性 ×年齢 N = 541

内容を知っている

内容はよく知らないが、
聞いたことがある

聞いたことがない

34.2

17.4

42.3

44.3

23.5

38.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=234)

⼥(n=305)

問13 ⽣物多様性 ×性別 N = 539 内容を知っている

内容はよく知らな
いが、聞いたこと
がある
聞いたことがない
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問14 ⾝近な動植物
トンボ【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

700                  96                    381                  223                  
100.0               13.7                 54.4                 31.9                 

115                  20                    60                    35                    
100.0               17.4                 52.2                 30.4                 

370                  50                    207                  113                  
100.0               13.5                 55.9                 30.5                 

215                  26                    114                  75                    
100.0               12.1                 53.0                 34.9                 

問14 ⾝近な動植物
チョウ【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

714                  198                  389                  127                  
100.0               27.7                 54.5                 17.8                 

117                  35                    61                    21                    
100.0               29.9                 52.1                 17.9                 

371                  101                  204                  66                    
100.0               27.2                 55.0                 17.8                 

226                  62                    124                  40                    
100.0               27.4                 54.9                 17.7                 

７．⽣物多様性の認知度について

トンボ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

【設問14】下表に⽰す６種類の⾝近な動物・植物について、最近、ご⾃⾝の周りで⾒かけることがあります
か。該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ）

チョウ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

17.4

13.5

12.1

52.2

55.9

53.0

30.4

30.5

34.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=215)

トンボ ×【年齢】N = 700

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない

29.9

27.2

27.4

52.1

55.0

54.9

17.9

17.8

17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=371)

70歳代以上(n=226)

チョウ ×【年齢】N = 714

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない
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問14 ⾝近な動植物
ヒヨドリ【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

706                  128                  193                  385                  
100.0               18.1                 27.3                 54.5                 

116                  9                      20                    87                    
100.0               7.8                   17.2                 75.0                 

372                  64                    105                  203                  
100.0               17.2                 28.2                 54.6                 

218                  55                    68                    95                    
100.0               25.2                 31.2                 43.6                 

問14 ⾝近な動植物
ツバメ【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

702                  72                    261                  369                  
100.0               10.3                 37.2                 52.6                 

116                  10                    43                    63                    
100.0               8.6                   37.1                 54.3                 

368                  41                    130                  197                  
100.0               11.1                 35.3                 53.5                 

218                  21                    88                    109                  
100.0               9.6                   40.4                 50.0                 

ヒヨドリ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

ツバメ

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

7.8

17.2

25.2

17.2

28.2

31.2

75.0

54.6

43.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=372)

70歳代以上(n=218)

ヒヨドリ ×【年齢】N = 706

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない

8.6

11.1

9.6

37.1

35.3

40.4

54.3

53.5

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=218)

ツバメ ×【年齢】N = 702

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない
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問14 ⾝近な動植物
外来動物【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

701                  25                    118                  558                  
100.0               3.6                   16.8                 79.6                 

117                  5                      16                    96                    
100.0               4.3                   13.7                 82.1                 

368                  13                    62                    293                  
100.0               3.5                   16.8                 79.6                 

216                  7                      40                    169                  
100.0               3.2                   18.5                 78.2                 

問14 ⾝近な動植物
外来植物【年齢別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

706                  151                  204                  351                  
100.0               21.4                 28.9                 49.7                 

117                  23                    41                    53                    
100.0               19.7                 35.0                 45.3                 

370                  91                    103                  176                  
100.0               24.6                 27.8                 47.6                 

219                  37                    60                    122                  
100.0               16.9                 27.4                 55.7                 

外来動物

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

外来植物

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

4.3

3.5

3.2

13.7

16.8

18.5

82.1

79.6

78.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=368)

70歳代以上(n=216)

外来動物 ×【年齢】N = 701

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない

19.7

24.6

16.9

35.0

27.8

27.4

45.3

47.6

55.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=117)

40〜60歳代(n=370)

70歳代以上(n=219)

外来植物 ×【年齢】N = 706

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない
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問14 ⾝近な動植物
トンボ【性別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

699                  96                    381                  222                  
100.0               13.7                 54.5                 31.8                 

303                  40                    165                  98                    
100.0               13.2                 54.5                 32.3                 

396                  56                    216                  124                  
100.0               14.1                 54.5                 31.3                 

問14 ⾝近な動植物
チョウ【性別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

713                  198                  387                  128                  
100.0               27.8                 54.3                 18.0                 

305                  86                    154                  65                    
100.0               28.2                 50.5                 21.3                 

408                  112                  233                  63                    
100.0               27.5                 57.1                 15.4                 

性別

全体

男

⼥

トンボ

性別

全体

男

⼥

チョウ

13.2

14.1

54.5

54.5

32.3

31.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=396)

トンボ × 性別 N = 699

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない

28.2

27.5

50.5

57.1

21.3

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=305)

⼥(n=408)

チョウ × 性別 N = 713

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない
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問14 ⾝近な動植物
ヒヨドリ【性別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

705                  128                  194                  383                  
100.0               18.2                 27.5                 54.3                 

303                  50                    82                    171                  
100.0               16.5                 27.1                 56.4                 

402                  78                    112                  212                  
100.0               19.4                 27.9                 52.7                 

問14 ⾝近な動植物
ツバメ【性別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

701                  71                    262                  368                  
100.0               10.1                 37.4                 52.5                 

303                  26                    109                  168                  
100.0               8.6                   36.0                 55.4                 

398                  45                    153                  200                  
100.0               11.3                 38.4                 50.3                 

性別

全体

男

⼥

ヒヨドリ

性別

全体

男

⼥

ツバメ

16.5

19.4

27.1

27.9

56.4

52.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=402)

ヒヨドリ × 性別 N = 705

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない

8.6

11.3

36.0

38.4

55.4

50.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=303)

⼥(n=398)

ツバメ × 性別 N = 701

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない
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問14 ⾝近な動植物
外来動物【性別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

700                  25                    117                  558                  
100.0               3.6                   16.7                 79.7                 

302                  15                    46                    241                  
100.0               5.0                   15.2                 79.8                 

398                  10                    71                    317                  
100.0               2.5                   17.8                 79.6                 

問14 ⾝近な動植物
外来植物【性別】

上段:度数

下段:％ 合計 よく⾒かける
⾒かけたことが
ある

わからない

705                  149                  204                  352                  
100.0               21.1                 28.9                 49.9                 

305                  54                    75                    176                  
100.0               17.7                 24.6                 57.7                 

400                  95                    129                  176                  
100.0               23.8                 32.3                 44.0                 

外来動物

性別

全体

男

⼥

外来植物

性別

全体

男

⼥

5.0

2.5

15.2

17.8

79.8

79.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=302)

⼥(n=398)

外来動物 × 性別 N = 700

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない

17.7

23.8

24.6

32.3

57.7

44.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=305)

⼥(n=400)

外来植物 × 性別 N = 705

よく⾒かける
⾒かけたことがある
わからない
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９．環境基本計画の認知度について

問16 環境基本計画の認知度【年齢別】
上段:度数

下段:％ 合計
内容を知ってい
る

内容はよく知ら
ないが、聞いた
ことがある

聞いたことがな
い

679                  23                    223                  433                  
100.0               3.4                   32.8                 63.8                 

116                  2                      21                    93                    
100.0               1.7                   18.1                 80.2                 

362                  11                    103                  248                  
100.0               3.0                   28.5                 68.5                 

201                  10                    99                    92                    
100.0               5.0                   49.3                 45.8                 

問16 環境基本計画の認知度【性別】
上段:度数

下段:％ 合計
内容を知ってい
る

内容はよく知ら
ないが、聞いた
ことがある

聞いたことがな
い

678                  23                    224                  431                  
100.0               3.4                   33.0                 63.6                 

290                  15                    88                    187                  
100.0               5.2                   30.3                 64.5                 

388                  8                      136                  244                  
100.0               2.1                   35.1                 62.9                 

【設問16】区では、平成21年3⽉に「豊島区環境基本計画」を策定し、環境の保全に関する取組を推進してい
ます。あなたは、豊島区環境基本計画を知っていますか。該当する番号に〇をつけて下さい。
（〇はひとつ）

性別

問16 環境基本計画の認知度

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

全体

男

⼥

問16 環境基本計画の認知度

1.7

3.0

5.0

18.1

28.5

49.3

80.2

68.5

45.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=116)

40〜60歳代(n=362)

70歳代以上(n=201)

問16 環境基本計画の認知度 ×年齢 N = 679

内容を知っている

内容はよく知らないが、聞
いたことがある

聞いたことがない

5.2

2.1

30.3

35.1

64.5

62.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=290)

⼥(n=388)

問16 環境基本計画の認知度 × 性別 N = 678

内容を知っている

内容はよく知らない
が、聞いたことがあ
る聞いたことがない
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１０．環境基本計画で取り組むべき施策について

問17 
①環境に関する情報提供【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

664               273               292               34                 65                 
100.0            41.1              44.0              5.1                9.8                

115               39                 49                 17                 10                 
100.0            33.9              42.6              14.8              8.7                

359               162               165               12                 20                 
100.0            45.1              46.0              3.3                5.6                

190               72                 78                 5                   35                 
100.0            37.9              41.1              2.6                18.4              

問17 
②⼦どもに対する環境教育【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

663               390               184               24                 65                 
100.0            58.8              27.8              3.6                9.8                

115               69                 32                 7                   7                   
100.0            60.0              27.8              6.1                6.1                

360               215               106               14                 25                 
100.0            59.7              29.4              3.9                6.9                

188               106               46                 3                   33                 
100.0            56.4              24.5              1.6                17.6              

【設問17】豊島区が環境基本計画を推進するうえで取り組む施策に関して、あなたが考える重要度につい
て、該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ）

①環境に関する情報提供

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

②⼦どもに対する環境教育

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

33.9

45.1

37.9

42.6

46.0

41.1

14.8

3.3

2.6

8.7

5.6

18.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=359)

70歳代以上(n=190)

①環境に関する情報提供 ×【年齢】N = 664

重要
普通
重要でない
わからない

60.0

59.7

56.4

27.8

29.4

24.5

6.1

3.9

1.6

6.1

6.9

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=360)

70歳代以上(n=188)

②⼦どもに対する環境教育 ×【年齢】N = 663

重要
普通
重要でない
わからない
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問17 
③区⺠等に対する環境学習の機会の提供【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

662               174               349               47                 92                 
100.0            26.3              52.7              7.1                13.9              

115               24                 64                 15                 12                 
100.0            20.9              55.7              13.0              10.4              

359               91                 200               28                 40                 
100.0            25.3              55.7              7.8                11.1              

188               59                 85                 4                   40                 
100.0            31.4              45.2              2.1                21.3              

問17 
④区⺠や事業者などによる連携の促進【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

659               199               311               52                 97                 
100.0            30.2              47.2              7.9                14.7              

115               31                 59                 13                 12                 
100.0            27.0              51.3              11.3              10.4              

358               109               173               33                 43                 
100.0            30.4              48.3              9.2                12.0              

186               59                 79                 6                   42                 
100.0            31.7              42.5              3.2                22.6              

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

④区⺠や事業者などによる連携の促進

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

20.9

25.3

31.4

55.7

55.7

45.2

13.0

7.8

2.1

10.4

11.1

21.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=359)

70歳代以上(n=188)

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供 ×【年齢】N = 662

重要
普通
重要でない
わからない

27.0

30.4

31.7

51.3

48.3

42.5

11.3

9.2

3.2

10.4

12.0

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=358)

70歳代以上(n=186)

④区⺠や事業者などによる連携の促進 ×【年齢】N = 659

重要
普通
重要でない
わからない
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問17 
⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

662               270               237               60                 95                 
100.0            40.8              35.8              9.1                14.4              

115               55                 33                 17                 10                 
100.0            47.8              28.7              14.8              8.7                

359               161               126               29                 43                 
100.0            44.8              35.1              8.1                12.0              

188               54                 78                 14                 42                 
100.0            28.7              41.5              7.4                22.3              

問17 
⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

659               243               254               69                 93                 
100.0            36.9              38.5              10.5              14.1              

115               34                 50                 16                 15                 
100.0            29.6              43.5              13.9              13.0              

358               139               138               40                 41                 
100.0            38.8              38.5              11.2              11.5              

186               70                 66                 13                 37                 
100.0            37.6              35.5              7.0                19.9              

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

47.8

44.8

28.7

28.7

35.1

41.5

14.8

8.1

7.4

8.7

12.0

22.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=359)

70歳代以上(n=188)

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助 ×【年齢】N = 662

重要
普通
重要でない
わからない

29.6

38.8

37.6

43.5

38.5

35.5

13.9

11.2

7.0

13.0

11.5

19.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=358)

70歳代以上(n=186)

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援 ×【年齢】N = 659

重要
普通
重要でない
わからない
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問17 
⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

658               254               242               48                 114               
100.0            38.6              36.8              7.3                17.3              

115               52                 42                 8                   13                 
100.0            45.2              36.5              7.0                11.3              

359               149               136               27                 47                 
100.0            41.5              37.9              7.5                13.1              

184               53                 64                 13                 54                 
100.0            28.8              34.8              7.1                29.3              

問17 
⑧環境に配慮したまちづくり【年齢別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

659               495               108               11                 45                 
100.0            75.1              16.4              1.7                6.8                

115               86                 18                 5                   6                   
100.0            74.8              15.7              4.3                5.2                

358               295               47                 2                   14                 
100.0            82.4              13.1              0.6                3.9                

186               114               43                 4                   25                 
100.0            61.3              23.1              2.2                13.4              

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

⑧環境に配慮したまちづくり

年齢

全体

10〜30歳代

40〜60歳代

70歳代以上

45.2

41.5

28.8

36.5

37.9

34.8

7.0

7.5

7.1

11.3

13.1

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=359)

70歳代以上(n=184)

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊ ×【年齢】N = 658

重要
普通
重要でない
わからない

74.8

82.4

61.3

15.7

13.1

23.1

4.3

0.6

2.2

5.2

3.9

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10〜30歳代(n=115)

40〜60歳代(n=358)

70歳代以上(n=186)

⑧環境に配慮したまちづくり ×【年齢】N = 659

重要
普通
重要でない
わからない
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問17
①環境に関する情報提供【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

662               273               291               34                 64                 
100.0            41.2              44.0              5.1                9.7                

284               110               127               21                 26                 
100.0            38.7              44.7              7.4                9.2                

378               163               164               13                 38                 
100.0            43.1              43.4              3.4                10.1              

問17
②⼦どもに対する環境教育【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

662               389               184               24                 65                 
100.0            58.8              27.8              3.6                9.8                

288               151               90                 16                 31                 
100.0            52.4              31.3              5.6                10.8              

374               238               94                 8                   34                 
100.0            63.6              25.1              2.1                9.1                

②⼦どもに対する環境教育

性別

全体

男

⼥

性別

全体

男

⼥

①環境に関する情報提供

38.7

43.1

44.7

43.4

7.4

3.4

9.2

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=284)

⼥(n=378)

①環境に関する情報提供 ×性別 N = 662

重要
普通
重要でない
わからない

52.4

63.6

31.3

25.1

5.6

2.1

10.8

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=288)

⼥(n=374)

②⼦どもに対する環境教育 × 性別 N = 662

重要
普通
重要でない
わからない
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問17
③区⺠等に対する環境学習の機会の提供【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

661               174               349               47                 91                 
100.0            26.3              52.8              7.1                13.8              

285               71                 147               31                 36                 
100.0            24.9              51.6              10.9              12.6              

376               103               202               16                 55                 
100.0            27.4              53.7              4.3                14.6              

問17
④区⺠や事業者などによる連携の促進【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

657               198               310               52                 97                 
100.0            30.1              47.2              7.9                14.8              

283               80                 131               31                 41                 
100.0            28.3              46.3              11.0              14.5              

374               118               179               21                 56                 
100.0            31.6              47.9              5.6                15.0              

④区⺠や事業者などによる連携の促進

性別

全体

男

⼥

男

⼥

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供

性別

全体

24.9

27.4

51.6

53.7

10.9

4.3

12.6

14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男(n=285)

⼥(n=376)

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供 × 性別 N = 661

重要
普通
重要でない
わからない

28.3

31.6

46.3

47.9

11.0

5.6

14.5

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=283)

⼥(n=374)

④区⺠や事業者などによる連携の促進 × 性別 N = 657

重要
普通
重要でない
わからない
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問17
⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

661               270               238               59                 94                 
100.0            40.8              36.0              8.9                14.2              

285               101               114               35                 35                 
100.0            35.4              40.0              12.3              12.3              

376               169               124               24                 59                 
100.0            44.9              33.0              6.4                15.7              

問17
⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

658               244               254               68                 92                 
100.0            37.1              38.6              10.3              14.0              

282               92                 113               39                 38                 
100.0            32.6              40.1              13.8              13.5              

376               152               141               29                 54                 
100.0            40.4              37.5              7.7                14.4              

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援

性別

全体

男

⼥

男

⼥

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助

性別

全体

35.4

44.9

40.0

33.0

12.3

6.4

12.3

15.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男(n=285)

⼥(n=376)

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助 ×性別 N = 661

重要
普通
重要でない
わからない

32.6

40.4

40.1

37.5

13.8

7.7

13.5

14.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=282)

⼥(n=376)

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援 ×性別 N = 658

重要
普通
重要でない
わからない
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問17
⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

657               253               243               48                 113               
100.0            38.5              37.0              7.3                17.2              

285               111               103               32                 39                 
100.0            38.9              36.1              11.2              13.7              

372               142               140               16                 74                 
100.0            38.2              37.6              4.3                19.9              

問17
⑧環境に配慮したまちづくり【性別】

上段:度数
下段:％ 合計 重要 普通 重要でない わからない

658               493               109               11                 45                 
100.0            74.9              16.6              1.7                6.8                

285               207               53                 6                   19                 
100.0            72.6              18.6              2.1                6.7                

373               286               56                 5                   26                 
100.0            76.7              15.0              1.3                7.0                

⑧環境に配慮したまちづくり

性別

全体

男

⼥

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊

性別

全体

男

⼥

38.9

38.2

36.1

37.6

11.2

4.3

13.7

19.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=285)

⼥(n=372)

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊ ×性別 N = 657

重要
普通
重要でない
わからない

72.6

76.7

18.6

15.0

2.1

1.3

6.7

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男(n=285)

⼥(n=373)

⑧環境に配慮したまちづくり × 性別 N = 658

重要
普通
重要でない
わからない
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⽇頃、区政にご理解・ご協⼒をいただき、ありがとうございます。 
区では、平成 21 年 3 ⽉に「豊島区環境基本計画」を策定し、「環境負荷の低減と都市の活⼒が

両⽴する⾼密都市」を⽬指すべき環境都市像に掲げ、環境保全に取り組んできました。同計画の
中間時点の平成 26 年 3 ⽉には計画の⾒直しを⾏い、平成 30 年度までの事業計画に基づき、各種
取組を進めています。 

この間、平成 28 年には、区の総合計画である「豊島区基本計画 2016-2025」を策定しました。
環境分野では、平成 28 年に「パリ協定」が発効し、世界各国が協⼒して地球温暖化対策に取り組
むことが決定されました。これを受け、国や都の環境政策においても新たな温室効果ガス排出削
減⽬標が打ち出されました。また、平成 30 年度には国の新たな環境基本計画が策定される予定
であり、社会情勢の変化を踏まえた環境課題への取組⽅針が⽰されることとなっています。 

区では、このような背景を踏まえ、「豊島区環境基本計画」の 10 年間の計画期間終了後の平成
31 年に、第 2 次計画の策定を⾏うこととしています。 

第 2 次計画の策定にあたって、区⺠の皆さまのご意⾒を反映したいと考えております。⼤変お
⼿数ですが、このアンケートの⽬的、趣旨をご理解の上、ご回答くださいますようお願い申し上
げます。 

平成 29 年 11 ⽉ 24 ⽇ 
豊島区環境清掃部 環境政策課 

 
【このアンケートについて】 

◆このアンケートは、区内にお住まいの⽅から無作為に 2,000 名を選ばせていただき、ご協
⼒をお願いしています。 

◆回答は、同封のアンケート調査票に直接ご記⼊ください。 
（あてはまる番号に◯をつけるか、回答欄にご記⼊ください。） 
◆参考資料は、アンケートにある⽤語などを補⾜説明しているものです。必要に応じてご参

照ください。 
◆アンケートにお答えいただいた内容については、本計画の策定以外の⽬的に使⽤すること

はありません。また、結果は統計的に処理いたしますので、回答いただいた⽅にご迷惑をお
掛けすることもありません。 

◆ご回答いただいたアンケート調査票は、同封の返信⽤封筒に⼊れて 12 ⽉ 11 ⽇（⽉） 
  までにご投函ください。なお、返信⽤封筒に切⼿は不要です。 

 

【問い合わせ先】 
豊島区環境清掃部環境政策課 担当 稲⽥・鈴⽊・⼋束 
電 話：０３（３９８１）１５９７ 
受付時間：平⽇ 午前９時〜午後５時

 

  

豊島区の環境に関するアンケート 
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1 
 

１．あなた⾃⾝について 

【設問１】あなたの性別を（  ）内にご記⼊ください。＜記⼊例（ ⼥ ）＞ 

（      ）  

 
【設問２】あなたの年齢についてお尋ねします。該当する番号に○をつけて下さい。（○はひとつ） 

1) 10 代 2) 20 代 3) 30 代 4) 40 代 5) 50 代 6) 60 代 7) 70 代 8) 80 代以上

 
【設問３】あなたの家の居住者⼈数はあなたを含め何⼈ですか。該当する番号に○をつけて下さい。 

（○はひとつ） 

1) １⼈ 2) ２⼈ 3) ３⼈ 4) ４⼈ 5) ５⼈ 6) ６⼈以上 

 
【設問４】あなたの現在の住宅状況についてお尋ねします。該当する番号に○をつけて下さい。 

（○はひとつ） 

1) ⼾建（所有） 2) ⼾建（賃貸） 3) 集合（所有） 4) 集合（賃貸） 

 
【設問５】あなたは豊島区にお住まいになって、何年になりますか。 

該当する番号に○をつけて下さい。（○は 1 つ） 

1) 5 年未満 2) 5〜10 年未満 3) 10〜20 年未満 4) 20 年以上 

 
【設問６】あなたの現在の居住地区についてお尋ねします。お住まいの町名をご記⼊下さい。 

＜記⼊例：池袋 4 丁⽬、⻑崎１丁⽬など＞ 

  丁⽬ 
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２．環境をとりまく動向の認識について 

【設問７】あなたは、環境をとりまく動向のひとつである、「パリ協定」について知っていますか。
該当する番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ） 
パリ協定の説明 
2020 年以降の新たな温暖化対策の世界的な枠組みのことです。世界全体の⽬標を「気温上昇

を 2 度より⼗分低くおさえる」とともに、「1.5 度未満に向けて努⼒する」としています。 
先進国だけでなく、すべての締約国が温室効果ガスの削減に参加し、⽯油などの化⽯燃料にた

よらない社会をめざします。 
新しい枠組みは、1997 年に採択された「京都議定書」以来はじめてです。 

1) 内容を知っている 
2) 内容はよく知らないが、聞いたことがある

3) 聞いたことがない 

【設問８】あなたは、環境をとりまく動向のひとつである、「持続可能な開発⽬標（SDGs：
Sustainable Development Goals）」について知っていますか。 
該当する番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ） 
持続可能な開発⽬標（SDGs）の説明 
SDGs には、2016 年から 2030 年の 15 年間に、国

際社会が取り組むべき 17 の⽬標が掲げられていま
す。極度の貧困をなくすこと、すべての⼦どもが良い
教育を受けられるようにすること、すべての⼈に平等
な機会が与えられること、私達の地球が汚されず健全
であるように消費や⽣産の⽅法を変えていくことな
どが⽬標に含まれています。 

＜参考ウェブサイト＞ 
http://www.mofa.go.jp/mofaj/gaiko/oda/about/doukou/page23_000779.html（外務省） 
https://www.youtube.com/watch?v=H5l9RHeATl0&feature=youtu.be（SDGs の動画） 
1) 内容を知っている 
2) 内容はよく知らないが、聞いたことがある

3) 聞いたことがない 

 
３．区の環境に関する情報源について 

【設問９】あなたは、区の環境に関する情報は主に何から得ていますか。 
該当する番号に〇をつけて下さい。（○はいくつでも） 
1) 豊島区の広報紙 
2) 豊島区の環境情報誌「エコのわ」 
3) 豊島区のホームページ 
4) インターネット（区のホームページ以外）
5) テレビ・ラジオなどの放送 

6) 新聞・書籍などの印刷物 
7) 家族・知⼈など、⼈から聞いて 
8) 環境に関するセミナーやイベント 
9) 特に情報を得ていない 
10) その他（              ）

出典：国際連合広報センター HP 
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４．お住まいの地区の環境に対するあなたの満⾜度及び重要度について 

【設問 10】あなたは、お住まいの地区の環境をどのように感じていますか。あなたの「満⾜度」
及び「重要度」について、項⽬ごとにそれぞれ該当する番号に〇をつけて下さい。（○はひとつ） 

ご回答上の注意点 
○満⾜度：各項⽬について、あなたがどの程度満⾜しているかをご回答下さい。 
○重要度：各項⽬がどの程度重要かについて、他の項⽬と⽐較しながらご回答下さい。

 

回答欄 

項 ⽬ 

回答欄 
満⾜度 重要度 

満⾜ やや 
満⾜ 

どちら
ともい
えない 

やや 
不満 不満 重要 やや 

重要 

どちら
ともい
えない 

やや重
要でな

い 

重要で
ない

１ ２ ３ ４ ５ 
①空気のさわやかさ、き

れいさ １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ 
②におい（悪臭がしない

こと） １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ ③⽔と⽔辺のきれいさ １ ２ ３ ４ ５

１ ２ ３ ４ ５ ④まわりの静けさ １ ２ ３ ４ ５

１ ２ ３ ４ ５ 
⑤ポイ捨てのないきれい

なまち １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ ⑥⽣き物の豊かさ １ ２ ３ ４ ５

１ ２ ３ ４ ５ ⑦公園のみどりの豊かさ １ ２ ３ ４ ５

１ ２ ３ ４ ５ 
⑧街路樹、⽣垣などの

⾝近なみどりの多さ １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ 
⑨まち中のクールスポッ

ト※の多さ １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ ⑩ごみ出しマナーの徹底 １ ２ ３ ４ ５

１ ２ ３ ４ ５ 
⑪リサイクルのしやすさ
（資源回収の場の充実） １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ ⑫歩道、⾃転⾞道の充実 １ ２ ３ ４ ５

１ ２ ３ ４ ５ 
⑬電⾞やバスの利⽤のし

やすさ １ ２ ３ ４ ５ 

１ ２ ３ ４ ５ 
⑭環境学習の場や機会の

多さ １ ２ ３ ４ ５ 
※クールスポット：夏の暑い時間帯に利⽤できる、涼しく過ごすことができる場所のこと。 
＜例＞⽔辺や川べり、緑の多い公園や歩道、図書館などの空調の効いた公共施設、ドライミストや

散⽔設備などの暑熱対応設備を設置している公共の場所等。 
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５．家庭におけるエコ活動の取組状況について 

【設問 11】あなたのご家庭で⾏っているエコ活動の取組状況について、該当する番号に〇をつけ
て下さい。（○はひとつ） なお、「4.今後も⾏わない」と答えた⽅は、⾏わない理由を下記から
１つ選び、回答欄カッコ内に番号をご記⼊ください。 

1) 時間がかかるから     2) お⾦がかかるから   3) ⼿間がかかるから 
4) 効果があると思えないから 5) 使い勝⼿のよい製品がないから 
6) ⾃分には関係ないから   7) 特に理由はない    8) その他 

 

家庭でできるエコ活動 

回答欄 

い
つ
も
⾏
っ
て
い
る

時
々
⾏
っ
て
い
る 

今
後
⾏
い
た
い 

今
後
も
⾏
わ
な
い 

取
り
組
ま
な
い
理
由

(

上
記
枠
内
か
ら
１
つ)

該
当
な
し 

空調 
①冷房時、エアコンの設定温度を１℃上げる。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
②暖房時、エアコンの設定温度を１℃下げる。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
③ガス・⽯油ファンヒーターの設定温度を１℃下げる。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

照明 
器具 

④状況に応じて照明の明るさを調整している（減灯や
⾃動調光機能の利⽤を含む）。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

テレビ 
・ 

パソコン 

⑤テレビ画⾯の明るさを抑えている（省エネモードに
している）。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

⑥パソコンを使⽤しないときは電源を切るか低電⼒モ
ード（スリープなど）に切り替えている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

冷蔵庫 
⑦冷蔵庫の温度設定を夏は『中』以下、他の季節は『弱』

にしている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

⑧冷蔵庫に物をつめこみ過ぎないようにしている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

給湯 
⑨シャワーは不必要に流したままにしない。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
⑩台所でお湯を使う場合は温度を低めにしている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

トイレ ⑪温⽔洗浄便座の温⽔の設定温度を低めにしている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

交通 

⑫⾃動⾞をゆっくり加速させるなど、燃費の良い運転
を⼼がけている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

⑬公共交通機関（電⾞・バス）、⾃転⾞、徒歩での移動を⼼
がけている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

環境 
家計簿 

⑭電気・ガス・⽔などの使⽤量を記録し、前⽉や前年の
数値と⽐較している。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

⾃然 
⑮⾃然環境の知識や情報に接している。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
⑯庭⽊や家庭菜園など、⾝近なみどりを育てている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

ごみ 
⑰買い物に⾏くときはマイバッグを持っていく。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
⑱詰め替え商品を利⽤する、リサイクルショップを利

⽤するなど、物を繰り返し使う⼯夫をしている。 １ ２ ３ ４ (  ) ５

活動 
⑲環境に関するイベントやセミナーなどに参加する。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
⑳地域の美化や緑化などのボランティア活動に参加する。 １ ２ ３ ４ (  ) ５
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６．ご家庭におけるエコ設備の利⽤状況について 

【設問 12】あなたのご家庭では再⽣可能エネルギーや省エネルギー機器などを利⽤していますか。
該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ） 

なお、「3.利⽤の予定はない」と答えた⽅は、予定がない理由を下記から１つ選び、回答欄カッ
コ内に番号をご記⼊ください。 

※設備・機器等に関する説明は、参考資料（P1）を参照ください。 
1) 関⼼がない 2) 内容を⼗分に知らない  3) 効果が低い  4) 費⽤が⾼い 
5) 賃貸住宅  6) 集合住宅  7）その他
 

エコ設備 

回答欄 

利
⽤
し
て
い
る 

利
⽤
の
予
定
が
あ
る 

予
定
が
な
い
理
由 

(

上
記
枠
内
か
ら
１
つ) 

 

利
⽤
の
予
定
は
な
い 

区
の
助
成
制
度
が
あ
る
も
の 

①太陽光発電 １ ２ ３（   ）

②太陽熱温⽔器・ソーラーシステム １ ２ ３（   ）

③⾬⽔貯⽔槽 １ ２ ３（   ）

④エネファーム（家庭⽤燃料電池） １ ２ ３（   ）

⑤住宅⽤エネルギー管理システム（HEMS） １ ２ ３（   ）

⑥断熱窓（複層ガラス⼜は⼆重窓） １ ２ ３（   ）

⑦屋上・壁⾯緑化 １ ２ ３（   ）

区
の
助
成
制
度
が
な
い
も
の 

⑧LED 照明 １ ２ ３（   ）

⑨⾼効率給湯器（エコジョーズ、エコキュート） １ ２ ３（   ）

⑩電気⾃動⾞、プラグインハイブリッド⾞、燃料電
池⾃動⾞ 

１ ２ ３（   ）

⑪V2H（電気⾃動⾞⽤充給電装置） １ ２ ３（   ）

⑫蓄電池（定置式） １ ２ ３（   ）

⑬その他 
（          ） 

１ ２ ３（   ）
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７．⽣物多様性の認知度について 

【設問 13】あなたは、「⽣物多様性」という⾔葉をご存知ですか。該当する番号に〇をつけて下さ
い。（〇はひとつ） 

※⽣物多様性の説明は、参考資料（P2）を参照ください。 
1) 内容を知っている 
2) 内容はよく知らないが、聞いたことがある

3) 聞いたことがない 

 
【設問 14】下表に⽰す６種類の⾝近な動物・植物について、最近、ご⾃⾝の周りで⾒かけること

がありますか。該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ） 
※対象の動物・植物の写真や特徴の説明は、参考資料（P2）を参照ください。 

区分 動植物名 回答欄 

⾝
近
な
⽣
き
物 

トンボ 

 

よく⾒かける 1 

⾒かけたことがある 2 

わからない 3 

チョウ 

 

よく⾒かける 1 

⾒かけたことがある 2 

わからない 3 

ヒヨドリ 

 

よく⾒かける 1 

⾒かけたことがある 2 

わからない 3 

ツバメ 

 

よく⾒かける 1 

⾒かけたことがある 2 

わからない 3 

外来動物 

 

よく⾒かける 1 

⾒かけたことがある 2 

わからない 3 

外来植物 

 

よく⾒かける 1 

⾒かけたことがある 2 

わからない 3 

写真：㈱⽣態計画研究所 

例：アキアカネ 

例：アメリカザリガニ 

例：ハルジオン 

例：モンシロチョウ 
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８．あなたにとっての「⼤切な環境」について 

【設問 15】あなたが考える、豊島区内における⼤切な環境（場所）と、改善が必要な環境（場所）
を具体的にお答え下さい。 

※豊島区の地図は、参考資料（P3）を参照ください。 
豊島区内の⼤切な環境（場所） 豊島区内の改善が必要な環境（場所）

記⼊例） 場所：南池袋公園 
⼤切な環境：⼀年中みどりの芝⽣がある 

記⼊例） 場所：池袋駅周辺 
改善が必要な環境：みどりを増やしてほ
しい

 

① 場所： 
⼤切な環境： 
 

 
② 場所： 
⼤切な環境： 
 

 
③ 場所： 
⼤切な環境： 
 

 

① 場所：
改善が必要な環境：

 
② 場所：
改善が必要な環境：

 
③ 場所：
改善が必要な環境：

 

 
９．環境基本計画の認知度について 

【設問 16】区では、平成 21 年 3 ⽉に「豊島区環境基本計画」を策定し、環境の保全に関する取
組を推進しています。あなたは、豊島区環境基本計画を知っていますか。該当する番号に〇をつ
けて下さい。（〇はひとつ） 

※豊島区環境基本計画ウェブサイト：http//www.city.toshima.lg.jp/148/kuse/shisaku/shisaku/kekaku/008719.html 
 

1) 内容を知っている 
2) 内容はよく知らないが、聞いたことがある

3) 聞いたことがない 
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１０．環境基本計画で取り組むべき施策について 
【設問 17】豊島区が環境基本計画を推進するうえで取り組む施策に関して、あなたが考える重要

度について、該当する番号に〇をつけて下さい。（〇はひとつ） 

環境基本計画で取り組むべき施策 

回答欄 

重要 普通 
重要 

でない 

わから

ない 

①環境に関する情報提供 
（例：環境情報誌の発⾏、区ホームページでの情報発信など） １ ２ ３ ４ 

②⼦どもに対する環境教育 
（例：学校での環境授業、環境副読本の提供など） １ ２ ３ ４ 

③区⺠等に対する環境学習の機会の提供 
（例：親⼦の環境体験セミナー、環境に関する講演会など） １ ２ ３ ４ 

④区⺠や事業者などによる連携の促進 
（例：協議会の開催、区⺠イベントでの地元企業の環境取

組紹介など） 
１ ２ ３ ４ 

⑤環境配慮設備などの導⼊費⽤の補助 
（例：太陽光発電設備への助成など） １ ２ ３ ４ 

⑥団体等への環境活動費⽤の⽀援 
（例：団体による緑化活動、リサイクル活動への助成など） １ ２ ３ ４ 

⑦区による先進的な環境配慮技術の率先的な導⼊ 
（例：エネルギー管理システム、蓄電池、燃料電池⾃動⾞など） １ ２ ３ ４ 

⑧環境に配慮したまちづくり 
（例：公園・緑の歩道づくり、ヒートアイランド対策など） 
（※ヒートアイランドの説明は、参考資料（P4）を参照ください。）

１ ２ ３ ４ 

その他 
（                                      ） 

 

１１．豊島区の環境に関するご意⾒ 

【設問 18】豊島区の環境について、お気づきのことやご意⾒等がありましたら、⾃由に記⼊して下さい。 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご協⼒ありがとうございました。 
返信⽤封筒に⼊れて 12 ⽉ 11 ⽇（⽉）までにご返送をお願いいたします。切⼿は不要です。 
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